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	Звіт про роботу 

Департаменту гуманітарної політики

за 2016 рік




Впродовж 2016 року департамент гуманітарної політики забезпечував роботу галузей соціального захисту, освіти, виховання, охорони здоров’я, захисту прав дітей, культури, спорту, а також займався інтеграцією роботи всіх служб.

Управління охорони здоров’я. Для мешканців трьох районів відкрили нові амбулаторії сімейної медицини: для Шевченківського району – амбулаторію у складі 1-ої міської клінічної лікарні ім. Князя Лева на вул. Грінченка, 6; для Залізничного району – амбулаторію у складі 3-ї міської клінічної лікарні на вул. О.Степанівни, 35А; для Шевченківського району – амбулаторію у складі 3-ї міської клінічної лікарні на вул. Шевченка, 358Б. Загальна вартість ремонтів та реконструкцій приміщень для цих амбулаторій складає 3 075 тис. грн.  Ведуться роботи зі створення амбулаторії на вул. Тернопільський, 9 (мікрорайон «Новий Львів»). Загалом, сімейною медициною у місті охоплено 91% населення. 
У  2016 році запрацювали кабінети фізичної реабілітації у стаціонарних неврологічних відділеннях 5-ї та 8-ї міських лікарень, у 2-й, 4-й, 5-й, 6-й міській поліклініці та поліклінічному відділенні №1 1-ї міської лікарні. Функціонування цих кабінетів у всіх районах міста покращить доступність пацієнтів до відновного лікування та дозволить повернути до побутових, трудових, суспільних процесів, а відтак, і до повноцінного життя після перенесених інсультів, травм, захворювань опорно-рухового апарату. Для кабінетів фізичної реабілітації закуплено обладнання на суму 3 млн. грн.
Для операційних 1, 3, 5, 8 комунальних міських клінічних лікарень, комунальної лікарні швидкої медичної допомоги,  міського комунального клінічного пологового будинку закуплено наркозно-дихальне обладнання -  29 одиниць, з них 15 наркозних апаратів і 14 апаратів ШВЛ на загальну суму 28 579,0 тис. грн.

Вперше на комунальному рівні у Львові реалізовано проект «Електронна реєстратура» у комунальній 4-й міській поліклініці.  Окрім запису на прийом у телефонному режимі та отримання необхідної консультації щодо роботи лікарів закладу, стало можливим записатись он-лайн у зручний для себе час на прийом до лікаря. Система запису передбачає обслуговування лікарем 4 візитів на годину – по 15 хв. на прийом, завдяки чому кожен пацієнт стає індивідуалізованим, що передбачає прозорість і відкритість та виключає можливість набору талонів запису «наперед».  Компанія-розробник реалізувала програму безкоштовно і її впроваджуватимуть і в інших поліклініках міста.  
На ремонти та реконструкції у закладах охорони здоров’я з бюджету розвитку інвестовано 10,6 млн. грн. Придбано медичного обладнання на суму 64,5 млн. грн.:
– для шести поліклінік (1МКЛ, 4МКЛ, 2МП, 4МП, 5МП, 6МП) Львова закупили цифрові флюорографи, що дозволяють ефективніше діагностувати на ранній стадії туберкульоз та інші захворювання бронхо-легеневої системи. Загальна вартість – 5823 тис. грн.;
– для комунальної міської клінічної лікарні швидкої медичної допомоги – придбано 41 одиницю обладнання на суму 25 143,1 тис. грн. (дві С-арочні рентгенівські системи, 6 наркозно-дихальних апаратів, 4 апарати ШВЛ, 19 моніторів пацієнта та 8 капнографів. Виконано будівельних робіт на суму 1 250 тис. грн. Водночас за позабюджетні кошти обладнано палату інтенсивного спостереження у до- та післяопераційному періоді (понад 300 тис. грн.).;
– для комунальної міської дитячої клінічної лікарні придбано 5 одиниць медичного обладнання на суму 7 млн. 330 тис. грн. (надсучасне відео-ендоскопічне обладнання з гастро- та колонофіброскопом для новонароджених і дітей раннього  віку; апарат для анестезії з моніторингом життєво важливих функцій;  капнограф; два апарати штучної вентиляції легенів з моніторингом життєво важливих функцій). Проведено ремонтних робіт на загальну суму 1658,11 тис. грн.;
– для  8-ї міської клінічної лікарні  закупили обладнання на суму понад 12 млн. грн. (факоемульсифікатор для медичного центру «Мікрохірургія ока», мобільний С-арочний рентгенівський апарат,  операційний стіл, два апарати для анестезії з моніторингом життєво важливих функцій, два апарати штучної вентиляції легень з моніторингом життєво важливих функцій, шість моніторів пацієнта, два капнографи, обладнання для кабінету реабілітації лікарні. Також провели ремонтні роботи на суму 1 млн. 363 тис. грн.;  

– для інших закладів охорони здоров'я міста придбано 55 одиниць медичної техніки (апарати для анестезії та апарати штучної вентиляції легенів з моніторингом життєво важливих функцій; монітори пацієнта, кольпоскоп, капнографи, обладнання для кабінету реабілітації) на суму 11 367,4 тис. грн.

Окрім того, за позабюджетні кошти:
– оновлено обладнання для інгаляційної терапії. Медичні заклади міста отримали в рамках благочинної допомоги 50 компресорних інгаляторів для проведення респіраторної терапії на загальну суму близько 100 000 грн. 

– модернізовано операційний блок гінекологічного відділення 3МКЛ. Створено єдиний операційний блок, де завершено капітальний ремонт на площі майже 200 кв.м. (12 приміщень – 2 операційні, передопераційна, 3 палати, маніпуляційна, туалетна кімната пристосована для інвалідів, матеріальна, газова, 2 коридори). Загальна сума використаних позабюджетних коштів на будівельні матеріали та виконані роботи становить 749,250 тис.грн.
– модернізовано урологічне відділення 5МКЛ. Проведено ремонт урологічного відділення (4-х палат із заміною сантехнічного  обладнання, маніпуляційного та ендоскопічного кабінетів, коридору з облаштуванням підвісної стелі із енергозберігаючими світильниками, заміна вхідної групи дверей на енергозберігаючі, облаштовано відео тощо) на суму 360,0 тис. грн. Для цього відділення придбано медичного обладнання та інструментів за позабюджетні кошти на 218,85 тис. грн.

– підтримка відділення  паліативної допомоги 4МКЛ. Від Конгресу Українців Канади Манітобської Провінційної Ради отримано гуманітарну допомогу на суму 285518,00 гривень. Це і технічні засоби реабілітації, і медична апаратура, і вироби медичного призначення, як-от: інвалідні візки, лікарняні ліжка, підйомники для пацієнтів, туалети на коліщатах, електрокардіограф, медичні меблі, ходунки, підгузники.  

Традицією стали у Львові щорічні профілактичні акції з раннього виявлення захворювань. Цього року були проведені «Дні  профілактики і раннього виявлення глаукоми», «Дні профілактики туберкульозу і хронічних захворювань органів дихання», «Дні профілактики і раннього виявлення артеріальної гіпертензії», інформаційно-профілактична кампанія щодо вірусних гепатитів,  «Дні раннього виявлення цукрового діабету», «Дні профілактики і раннього виявлення патології шийки матки і грудної залози у жінок», під час яких обстеження пройшли понад 140 тис. осіб. 
Спільно з 8-ю міською клінічною лікарнею, бостонською клінікою Shriners Hospitals for Burn Children (США) та приватним медичним центром «Інтерсоно» реалізовують проект «Проти опіків». Проводиться навчання майбутніх батьків у «Школах відповідального батьківства» у всіх жіночих консультаціях закладів охорони здоров’я м. Львова, інструктажі матерів під час відвідування дитячих поліклінічних відділень та під час патронажу лікарів вдома; інформування та навчання батьків вихователями у ДНЗ. Надруковано та розповсюджено 50 тис. буклетів та 1,5 тис. тематичних плакатів; розроблені інфографіки з надання першої медичної допомоги; 500 плакатів розміщено у вагонах Львівської залізниці та на вокзалі. Також проведено два масових заходи, у яких взяли участь понад 1000 батьків та дітей: просто неба команда проекту навчала усіх охочих правил, як вберегти свою дитину від опіків у побуті та як правильно надати першу медичну допомогу. 

З 13 по 30 вересня у кожному мікрорайоні Львова тривали профілактичні акції «Здорове місто». Усі охочі могли отримати консультації спеціалістів, пройти медичне обстеження і навчитись надавати домедичну допомогу. За результатами акцій зареєстровано 13567 звернень, у 2164 (16%) обстежених виявили відхилення від норми. Найбільша кількість – під час обстеження молочних залоз у жінок. У межах акції також обстежували дітей у міській дитячій клінічній лікарні. Відтак, було обстежено 767дітей, виявлено патологію у 449, з них скеровано на госпіталізацію 37.

На базі Комунальної міської дитячої клінічної лікарні доктор медичних наук, професор, завідувач відділення хірургії університету м. Торонто Джеймс Т. Рутка провів  майстер-класи оперативних втручань на головному мозку з онкопатології та симптоматичної епілепсії. Відомий нейрохірург з Великої Британії, професор Генрі Марш проконсультував 14 дітей, обговорив з дитячими нейрохірургами тактику запланованих оперативних втручань; здійснив консультативний нагляд за ходом 6-годинної операції у дитини з пухлиною мозку. 
На базі Комунальної 8-ї міської клінічної лікарні пластичний хірург з Німеччини, професор, доктор медичних наук Клаус Екснер провів 25 операцій та 70 консультацій для дітей і дорослих. 

В рамках проекту «Проти опіків» та українсько-американського соціального проекту «Лікарі об’єднуються заради допомоги дітям» (керівник проекту – Геннадій Фузайлов, професор Гарвардської медичної школи, лікар бостонської клініки Shriners Hospitals for Burn Children, США) уже вп’яте у Львові найкращі фахівці з інтенсивної терапії, пластичної хірургії та дитячої анестезіології консультують та лікують дітей з опіковою травмою. Цього року оглянуто 139 дітей з рубцевими змінами та контрактурами після опіків зі всієї України. 40 дітей прооперували і частину дітей – відібрали для скерування на лікування у США. 
Управління соціального захисту. Фінансування заходів і програм соціального захисту населення у 2016 році проводились за рахунок коштів державного та міського бюджетів. Загальна сума видатків у 2016 році по управлінню соціального захисту склала 1 696,52 млн. грн., що на 680,74 млн. грн. або на 67,02% більше від суми за аналогічний період 2015 року.

	Видатки
	Використано коштів
(млн. грн.)
	Відсоток росту

	
	2016 рік
	2015 рік
	

	 з державного бюджету 
	1571,4
	945,01
	+ 66,28

	 з міського бюджету
	125,12
	70,77
	+ 76,79

	Всього
	        1696.52
	       1 015,78
	+ 67,02



Субвенція з обласного бюджету у 2016 році на відшкодування витрат пов’язаних із наданням пільг двом родинам Небесної Сотні становила 6,3 тис. грн.

Власні надходження управління та підпорядкованих бюджетних установ склали 85,89 тис. грн.

У звітному періоді структурними підрозділами управління опрацьовано 527 тис. звернень громадян (в т. ч. надання консультацій по телефону), що перевищує показник 2015 року на 15 тис. звернень.

· Розглянуто та надано 251,6 тис. відповідей на листи та звернення громадян;

· Надано 107 відповідей на інформаційні запити відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації”;

· Розглянуто на надано понад 3 тис. відповідей на електронні звернення громадян;

· Надано соціальної допомоги 185,9 тис. громадян; 

· Проведено 10,6 тис. обстежень сімей з метою підтвердження їх права на призначення допомоги.

Упродовж 2016 року до управління соціального захисту звернулися за призначенням житлової субсидії 161,3 тис. сімей (домогосподарств), що становить 64,9% від кількості сімей (домогосподарств) м. Львова (248,5 тис. сімей). Видатки на відшкодування субсидій населенню у 2016 році склали 773,02 млн. грн. Також, у звітному році призначено муніципальні субсидії 1357 сім’ям, видатки на відшкодування яких склали 2,4 млн. грн.
Призначення житлових субсидій у 2016 році проти 2015 року, тис. звернень
	п\п
	ПОКАЗНИК
	2016р.
	2015р.
	відсоток росту 

	1
	Звернень за субсидіями
	161,3
	113,2
	+  42,5%

	2
	Призначень субсидій
	151,2
	99,3
	+  52,3%

	3
	Сім’ї, які отримують субсидію станом на кінець звітного періоду
	119,4
	76,9
	+  55,3%


           На обліку в управлінні соціального захисту станом на 01.01.2017 перебуває 141,2 тис. осіб. , які мають право на пільги.

Кількість осіб, які користуються правом на пільги за житлово-комунальні послуги станом на 01.01.2017, становила 49787, у т.ч. 33005 особам визначено право на пільги з урахуванням середньомісячного сукупного доходу сім’ї. Видатки у 2016 році на надання пільг з оплати житлово-комунальних послуг склали 110,9 млн. грн. 

Окремим категоріям громадян відшкодовано надання пільг з послуг зв'язку – 4,2 млн. грн. (17,5 тис. середньомісячна кількість одержувачів).

На муніципальному рівні відшкодовано надання пільг населенню на оплату житлово-комунальних послуг на суму 5,73 млн. грн.:

· інвалідам по зору І та ІІ групи – 1,48 млн. грн. (804 особи);

· ветеранам та учасникам бойових дій УПА – 1,04 млн. грн. (227 осіб);

· вдовам ветеранів УПА – 0,14 млн. грн. (64 особи);

· вдовам політв’язнів – 0,05 млн. грн. (21 особа);

· дитячим будинкам сімейного типу – 0,02 млн. грн. (3 установи);

· дітям-сиротам (погашення заборгованості за ЖКП) – 0,1 млн. грн. (30 осіб);

· учасникам АТО, членам  їх сімей, та сімей загиблих (квартплата) – 2,9 млн. грн. (3008 осіб).

Відшкодовано надання пільг з послуг зв’язку 194 ветеранам УПА, вдовам ветеранів УПА та політв’язнів на суму 49,99 тис. грн.

Відділами соціального захисту поставлено на облік і видано відповідні довідки 8467 особам переміщених осіб з тимчасово окупованої території та зони АТО(6190 сімей);
Призначено грошову допомогу для покриття витрат на проживання 5206 сім’ям.
Відповідно до затвердженої у 2016 році Програми соціального захисту внутрішньо переміщених осіб за їх зверненнями надано 51 особі матеріальну допомогу з міського бюджету на суму 45,0 тис. грн.

За рахунок коштів Державного бюджету України здійснено 46712 виплат державних соціальних допомог на суму 683 022 тис. грн., що на 64 775,03 тис. грн. перевищує суму 2015 року. (ріст 10,5 %)

На обліку в управлінні перебуває 3596 багатодітні сім’ї, з яких 543 сім’ям надано допомог з міського бюджету на загальну суму 1064,0 тис. грн., зокрема: 468 сім’ям, які мають на утриманні 4 і більше дітей виплачено по 1000 грн.; 67 сім’ям, які мають на утриманні 6 і більше сімей, для їх відпочинку та/або оздоровлення по 7500 грн.; 8 сімей, в яких одночасно народилось 3 і більше дітей отримували щомісячну виплату по 1000 грн.

З міського бюджету за 2016 рік за КТКВК 090412 "Інші видатки на соціальний захист населення" видатки склали 48 948,86 тис. грн., що на 28759,94 тис. грн. перевищує суму 2015 року (ріст у 2,4 рази), з них 2452,74 тис. грн. на проведення соціальних заходів управління та громадських організацій, а також на реалізацію соціально-культурних проектів; на фінансову підтримку сиротинці – 43,82 тис. грн. 

Решту суми 46452,3 тис. грн. профінансовано надання муніципальних пільг, допомоги, доплат та компенсацій, в т.ч. щомісячна доплата до пенсії ветеранам УПА – 3101,9 тис. грн. (244 особи); допомога на придбання квартири бронзовому призеру Олімпійських ігор 2016 – 420 тис. грн.; одноразова матеріальна допомога параолімпійському чемпіону ігор ХХХІ – 650 тис. грн.; одноразова матеріальна допомога малозабезпеченим мешканцям – 4902,19 тис. грн. (6352 особам); одноразова матеріальна допомога на виконання депутатських повноважень – 9602,33 тис. грн. (3319 особам); допомоги на поховання – 273,78 тис. грн. (311 осіб); тощо.

Згідно розпоряджень Львівського міського голови у 2016 році надано матеріальних допомоги мешканцям на суму 12 826,89 тис. грн. (виплати з нагоди відзначення національних і релігійних свят та пам’ятних дат; виплати військовослужбовцям; на оздоровлення й відпочинок дітей учасників АТО; внутрішньо переміщеним особам; виплата чемпіонці світу з шахів п. М. Музичук; тощо).

Грошову компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги – 1374,8 тис. грн. (652 одержувачі).

Упродовж 2016 року в рамках забезпечення міських програм соціального захисту учасників АТО управлінням соціального захисту надано з міського бюджету допомоги, пільг та компенсацій на загальну суму 25191,99 тис. грн., зокрема:

· 335 постраждалим учасникам АТО одноразова матеріальна допомога на суму 2455,2 тис. грн.;

· 3008 сімей учасників АТО отримували звільнення від плати за «квартирну плату» на загальну суму 2903,89 тис. грн.;

· 1720 учасників АТО та 447 членів їх сімей отримали одноразову матеріальну допомогу від міста як потребуючі мешканці на загальну суму 1799,9 тис. грн.;

· 272 учасники АТО та 62 члени їх сімей отримали одноразову матеріальну допомогу на виконання депутатських повноважень на загальну суму 726,0 тис. грн.;

· 1228 учасників АТО отримали матеріальну допомогу згідно розпоряджень Львівського міського голови на загальну суму 3829,0 тис. грн. (в т.ч. на відпочинок/оздоровлення їх дітей);

· 19 інвалідів АТО одержали допомогу на ремонт отриманих квартир на загальну суму 2740,0 тис. грн.;

· 61 постраждалий учасник АТО отримав матеріальну допомогу на реабілітацію на загальну суму 738,0 тис. грн.;

· 100 учасників АТО отримали грошову компенсацію земельної ділянки на загальну суму 10000,0 тис. грн.

Окрім цього, працівниками управління соціального захисту підготовлено списки для ЛОДА на виплату 57 дітям військовослужбовців, які загинули під час участі в АТО на загальну суму 1615,0 тис. грн.; а також взято на облік 227 учасників АТО й надано 66-ом путівки на санаторно-курортне лікування.

Кількість громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, облікованих у відділах соціального захисту управління соціального захисту ради станом на 01.01.2017 становить 3500 осіб, зокрема: категорія 1 – 905 осіб; категорія 2 – 1293 особи; категорія 3 – 433 особи категорія Г – 27 осіб; вдови – 251 особа; діти – 591 особа.

Станом на 01.01.2017 оздоровлено 268 осіб, з них 246 учасники ліквідації Чорнобильської катастрофи І категорії та 22 учасників ліквідації Чорнобильської катастрофи ІІ категорії .

Порушено перед департаментом соціального захисту населення Львівської обласної державної адміністрації 153 клопотань про визначення статусу та права на видачу посвідчення чи дублікату посвідчення особам, постраждалим внаслідок катастрофи на ЧАЕС.

У 2016 році громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, виплачено матеріальну допомогу 2209 особам на загальну суму 1 054, 5 тис. грн.

Відповідно до календарного плану заходів управління соціального захисту на 2016 рік, з нагоди 30-ї річниці Чорнобильської катастрофи для осіб, віднесених до категорії 2А з числа ліквідаторів наслідків аварії на ЧАЕС, було закуплено 22 путівки на санаторно-курортне оздоровлення на загальну суму 173,7 тис. грн. 

На обліку в управлінні перебуває понад 37 тис. осіб з інвалідністю. Через відділи соціального захисту управління з початку 2016 року технічними засобами реабілітації забезпечено 46 осіб з інвалідністю; надано направлення на протезні підприємства для виготовлення 13,7 тис. протезно-ортопедичних виробів; надано 2330 скерувань особам з інвалідністю та дітям-інвалідам на протезні підприємства для виготовлення технічних засобів реабілітації.

За звітний період 1161 особу з числа ветеранів та інвалідів забезпечено через відділи соціального захисту путівками на санаторно-курортне лікування, а саме:

· інвалідів війни – 144 особи;;

· інвалідів війни (Афганістан) – 36 осіб;

· інвалідів АТО – 1 особа;

· учасників бойових дій – 206 осіб;

· учасників війни – 152 особи;

· членів сім’ї ветеранів – 33 особи;

· жертв нацистських переслідувань – 2 особи;

· інвалідів армії – 1 особа;

· інвалідів загального захворювання – 442 особи;

· інвалідів дитинства – 66 осіб;

· інвалідів трудового каліцтва (на супутні захворювання) – 1 особа;

· осіб, супроводжуючих інвалідів І групи – 77 особи.

З початку року виплачено компенсацію за невикористане санаторно-курортне лікування 92 інвалідам війни на суму 34,4 тис. грн.; 102 інвалідам від загального захворювання та інвалідам з дитинства на суму 28,6 тис. грн.

Крім цього, 622 особам з інвалідністю упродовж 2016 року виплачено компенсацію на бензин, ремонт і технічне обслуговування автомобілів та компенсацію на транспортне обслуговування на загальну суму 162,5 тис. грн. Скеровано 237 осіб з інвалідністю та дітей-інвалідів до спеціалізованих закладів для отримання там послуг реабілітації.

Реалізовано 6 заходів соціального спрямування у співпраці 6 неурядовими організаціями на загальну суму 335,6 тис. грн., для таких цільових категорій громадян як: особи з особливими потребами (в т. ч. діти, незрячі), особи похилого віку, бездомні.
У 2016 році 4 громадські організації інвалідів та ветеранів м. Львова використали кошти з бюджету міста на загальну суму 135,6 тис. грн.

Реалізовано 6 проектів 6 неурядових організацій на суму 132,95 тис. грн., цільовою групою яких були особи з особливими потребами, малозабезпечені, невиліковно хворі особи.

Окрім цього, у 2016 році управлінням соціального захисту ДГП ЛМР проведено 14 загальноміських заходів, на які використано 1 984,19 тис. грн., а саме: 30 річниця аварії на ЧАЕС; Великдень, День міста; День Матері; День захисту дітей; День Конституції України; День Незалежності; Свято Покрови Пресвятої Богородиці – День захисника України; День боротьби з бідністю; День політв’язня; День Гідності та Свободи; Міжнародний день людей з інвалідністю; Свято Миколая, цикл заходів «Соціальні акції з подолання бідності». Загалом в рамках заходів забезпечено подарунками (в т.ч. продуктові набори) близько 3,8 тис. потребуючих громадян та 8,6 тис. порцій харчування для потребуючих у рамках кампанії «Соціальні акції з подолання бідності». 
У  Центрі обліку та нічного перебування бездомних осіб зареєстровано 2473 бездомних громадян. За звітний період поставлено на облік 247 бездомних осіб (в т.ч. 55 осіб, звільнених з місць позбавлення волі): 79 особам оформлено паспорт та ID-картки; 219 осіб отримали реєстрацію переважного місця знаходження за юридичною адресою Центру; 22 особам оформлено скерування в геріатричний пансіонат. Загалом послугами Центру скористались 1791 особа.

Послугами відділення нічного перебування Центру щовечора користались від 30 до 60 осіб, середня кількість осіб становить 42 особи. За звітний період послугами відділення скористались 232 особи. Кожен клієнт пройшов флюорографічне обстеження та обстеження в Шкірно-венерологічному диспансері, в результаті яких було виявлено в 13 осіб закриту форму туберкульозу. У 2016 році медичними сестрами Центру виявлено 23 випадки педикульозу та надано 2117 послуг з медичної допомоги. Окрім цього, видано 210 скерувань у медичні заклади.

За звітний період здійснено 178 соціальних патрулів. В період зимових холоді в приміщенні Центру функціонує цілодобовий пункт обігріву. Окрім цього, відкрито 2 додаткові пункти денного обігріву в приміщенні ЛКП «Старий Львів» (вул. Сербська, 3).

Видатки на діяльність Центру у 2016 році склали 2,02 млн. грн. що на 13,48 % більше у порівнянні з 2015 роком – 1,78 млн. грн. 

Бюджетна установа комунального закладу соціального захисту «Соціальний готель» забезпечує надання 24 дітям-сиротам послуг тимчасового житла; соціально-психологічні, соціально-побутові, інформаційні послуги та навчально-виховну роботу.

Видатки на діяльність установи у 2016 році склали 0,32 млн. грн. 
Станом на 01.01.2017 на обслуговуванні в Центрі «Джерело» перебували 157 осіб з інвалідністю. Реабілітаційні послуги підопічні Центру отримували у відділеннях:

· соціально-педагогічної та психологічної реабілітації, працівники якого здійснювали заходи, спрямовані на розвиток та коригування порушень розвитку дитини-інваліда, навчання її основним соціальним та побутовим навичкам, розвиток здібностей, створення передумов для інтеграції в суспільство. На програми  відділення зараховуються діти від 3 до 18 років з порушеннями фізичного та (або) розумового розвитку, які отримали статус дитини-інваліда. На даний час у відділенні створено 15 груп: 8 груп  для дітей дошкільного віку та 7 груп для дітей шкільного віку. 

· трудової реабілітації  є структурним підрозділом КРУЗТ ЛМЦР «Джерело». Метою діяльності якого є надати можливість молоді з порушеннями фізичного та (або)  розумового розвитку розвинути свої здібності, побутові і соціальні вміння для найбільш повної інтеграції в життя суспільства. Клієнтами відділення є молодь з особливими потребами віком від 18 до 35 років.

Організація реабілітаційних заходів у Центрі складається з медичного супроводу, психологічної реабілітації, педагогічної реабілітації, фізичної реабілітації, трудової реабілітації, соціально-побутової реабілітації та фізкультурно-спортивної реабілітації.

Застосовуються засоби реабілітації: методика NDT Bobat, методика М. Монтессорі, гідротерапія, елементи кондуктивної педагогіки, сенсорна терапія тощо.

Видатки на діяльність установи у 2016 році склали 5,05 млн. грн., що на 30,5% перевищує суму фінансування за 2015 рік – 3,87 млн. грн.

Упродовж 2016 року надано понад 683,0 тис. соціальних послуг 2208 підопічним громадянам, з яких 2191 особа отримувала послуги соціальної допомоги вдома. За звітний період прийнято на обслуговування 261 особу; роздано до різноманітних свят понад 10 тис. подарункових наборів; надано 3033 транспортних послуг; 816 перукарських  послуг; 778 послуг взуттьовика; 162 послуги дрібного ремонту; 1017 швацьких послуг;  послугами медичного масажу скористались 83 особи. В установі активно розвивають напрям дозвілля для громадян літнього віку, так в місті вже функціонують 8 центрів дозвілля для літніх базованих при храмах міста. В цілому за рік проведено більше 1 тис. колективних заходів.
З метою забезпечення належних умов надання соціальних послуг, проведено ремонт приміщень установи за адресою (вул. Петлюри, 29), де зараз створено сучасний масажний кабінет. 

Видатки на діяльність Центру у 2016 році склали 13,56 млн. грн., що на 22,49% перевищує суму фінансування за 2015 рік – 11,07 млн. грн. 

· Здійснено ремонтні роботи з метою забезпечення належних умов роботи з мешканцями: 

· приміщення Єдиної приймальні Сихівського відділу соціального захисту (просп. Червоної Калини, 66) – 389,74 тис. грн. 

· окремих приміщень Франківського відділу соціального захисту (вул. Ген. Т. Чупринки, 85) – 126,84 тис. грн.;

· приміщення по вул. С. Петлюри, 29 (приміщення Залізничного відділення Львівського міського територіального центру), 
                     де вже облаштовано сучасний масажний кабінет для підопічних – 185,69 тис. грн.;

· приміщень та системи опалення Комунального закладу соціального захисту «Соціальний готель» - 134,62 тис. грн.

· Розпочато ремонтні роботи по облаштуванню нового приміщення Личаківського відділу соціального захисту (вул. К. 
                      Левицького, 67) – 882,98 тирс. грн. (виготовлення проектно-кошторисної документації та реконструкція приміщення); 

· З метою забезпечення оперативного опрацювання великих масивів інформації придбано й відповідно оновлено:

· 91 одиницю комп’ютерної техніки для управління соціального захисту та районних відділів соціального захисту – 1302,9 
                     тис. грн.;

· 4 одиниці комп’ютерної техніки для Центру обліку та нічного перебування бездомних осіб – 51,39 тис. грн.;

· комп’ютерної та оргтехніки для Соціального готелю – 47,7 тис. грн.;

·  акустичну систему та 3 телевізори для Львівського міського територіального центру – 53,81 тис. грн.;

· Запроваджено прийом громадян за системою «електронної черги» у п’яти відділах соціального захисту м. Львова (крім 
                      Личаківського, так як тривають ремонтні роботи по облаштуванню нового робочого приміщення) – 527,69 тис. грн. (на 
                      закупівлю необхідного обладнання);
· Запроваджено систему прийому громадян з інвалідністю (візочників) без урахування місця їх реєстрації; 
· Спільно з громадою храму Христового Воскресіння УГКЦ (вул. Городоцька, 319а) надано 8560 послуг харчування (гарячі 
                      обіди) для потребуючих мешканців м. Львова; 
· Запроваджено надання фінансової допомоги приватним сиротинцям (для зміцнення матеріально-технічної бази цих 
                     закладів та покращення умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Так, фінансову 
                      допомогу у 2016 році на загальну суму 43,82 тис. грн. отримали: 
· Заклад релігійної організації «Родинний дім «Покрова» (вул. Дорога Кривчицька, 19);

· Приватна організація «Приватний дитячий будинок «Благодать» (вул. Папарівка, 1);

· Соціальний центр Сестер Служебниць Непорочної Діви Марії (вул. Равська, 8);

· Впроваджено ряд ініціатив щодо підвищення рівня соціальної захищеності учасників АТО та членів їх сімей, внутрішньо 
                      переміщених осіб та членів сімей рятувальників, які загинули під час ліквідації пожежі на сміттєзвалищі, що розташоване 
                     поблизу с. Великі Грибовичі: 
· одноразова матеріальна допомога на оздоровлення/відпочинок дітей учасників АТО – від 2000 грн. до 4000 грн. ;
· щомісячна адресна соціальна виплата (по 4000 грн.) дітям рятувальників, які загинули під час ліквідації пожежі на
                      сміттєзвалищі, що розташоване поблизу с. Великі Грибовичі;

· Програма соціального захисту дітей рятувальників, які загинули під час ліквідації пожежі на сміттєзвалищі, що
                      розташоване поблизу с. Великі Грибовичі;

· програма соціального захисту внутрішньо переміщених осіб (;

· Одноразова матеріальна допомога (по 130000 грн. - 180000 грн.) членам сімей загиблих учасників АТО, інвалідам І-ІІ 
                      групи з числа учасників АТО, а також учасникам АТО, які втратили функціональні можливості нижніх кінцівок; 

· одноразова матеріальна допомога (по 10000 грн.) дітям загиблих та пропалих безвісти учасників АТО до Дня святого
                      Миколая; 

· грошова компенсація інвалідам війни І-ІІІ групи з числа учасників АТО та надання грошової компенсації за належні для
                     отримання жилі приміщення членам сімей загиблих учасників АТО, а також інвалідам ІІ групи з числа учасників АТО та 
                     потребують поліпшення житлових умов;
· впроваджено новий підхід при наданні соціальних грошових допомог учасникам АТО, компенсації інвалідам війни АТО І 
                     групи – 50000 грн.; ІІ групи – 10000 грн.; ІІІ групи – 8000 грн. на реабілітацію або санаторно-курортне лікування, тобто
                     кошти можуть бути витрачені одержувачами виключно на передбачені цілі. Відтак, в управлінні соціального захисту
                     розроблено відповідний порядок їх надання. 
Львівський міський центр соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді. У 2016році ЛМЦСССДМ охоплено соціальною
 роботою 12 715 сімей (в них 15 765 дітей), надано соціальних послуг - 100 496, а саме:

· 355 опікунських сімей (в них 510 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування);

· 292 особи з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;

· 4359 сімей учасників АТО (в них 4774 дітей);

818 сімей ВПО (в них 862 дитини). З них: 369 сімей (в них 707 дітей) перебувають у СЖО, зокрема, 66 сімей (в них 111 дітей) 
охоплено соціальним супроводом та надано 4488 соціальних послуг.
Протягом року проведено 855 заходів, якими охоплено 24039 осіб та залучено понад 1 млн. грн. благодійної допомоги.
Під соціальним супроводженням спеціалістів ЛМЦСССДМ перебуває 11 прийомних сімей (в них 17 дітей) та 4 ДБСТ (в них 30 
дітей). Для них проведено 58 заходів та надано 1657 соціальних послуг.
Протягом 1-го півріччя для дітей – сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування (дівчат) був реалізований навчально-
пізнавальний проект «Юні львів’янки». В рамках проекту для дівчат проведені майстер-класи: 

· з флористики (створення композицій з живих квітів та елементів декору);

· із виготовлення воскових свічок;

· «гарних манер» (правила поведінки юної леді у відповідних місцях та в конкретних ситуаціях)

· елегантності (зовнішній вигляд та поєднання стилю);

· «ділової леді» (поведінка, манери під час ділових зустрічей чи переговорів);

· столового етикету та правил поведінки за столом;

· кулінарний майстер-клас (приготування піци та інших смаколиків).

Протягом року проведена пізнавальна та профілактична робота з сім’ями ВПО, зокрема:

· профілактичний захід спільно з поліцією «Цінуй те, що маєш»;
· краєзнавчо-туристична подорож у Гошівський монастир та Скелі Дувбуша «Духовні скарби»;
· екскурсії містом та перегляд кінофільмів;
· спільно з Львівським професійним коледжем готельно-туристичного та ресторанного сервісу проведено різдвяний майстер-клас «Затишок домівки» (приготування страв на святвечір).

До більшості культурно - пізнавальних та розважальних заходів ЛМЦСССДМ запрошено учасників АТО та їх сімей. Протягом року учасники АТО мали змогу безкоштовно відвідувати Арену-Львів на матчі з футболу.

В червні 2016року, за фінансової підтримки  Аgriteam Canada Concultsng LTDС – Канада, відкрили перший Центр пробації для неповнолітніх. Функціонує заклад на вул. Личаківській, 47 у м. Львові. Основна мета закладу – це підтримка та допомога підліткам, які порушили закон та були засуджені до виконання певних видів кримінальних покарань, не пов’язаних із позбавленням волі. Психологи та педагоги центру працюють за системою, яка передбачає індивідуальний підхід до кожної дитини. Вони намагаються з’ясувати, що спонукало підлітка піти на правопорушення та виправити причину.  Також, з метою попередження протиправних вчинків, до участі у заходах Центру залучені діти з девіантною поведінкою. Успішно реалізовується авторська програма «Життя в кольорі»: проведення різноманітних майстер-класів та заходів дозвілля (квести, естафети).

Протягом 2-х років, у співпраці з Благодійним Фондом «Сестри Даліли», ЛМЦСССДМ  реалізовує безстроковий проект - Кампанія «Корок життя», який покликаний допомогти людям, які хворіють на легеневу гіпертензію. У 2016р. зібрано та передано БФ «Сестри Даліли» близько 3,0 тис. кг корків, за виручені кошти фонд закупив кисневий генератор, портативний небулайзер, частково профінансував перебування опікуна дитини-сироти на лікуванні за кордоном. Окрім допомоги людям, «Корок життя» - екологічний проект, який виховує у людей культуру сортування сміття, зокрема, пластику.

Щороку, проте, щоразу оригінальніше, реалізовується проект до Міжнародного Дня захисту дітей «Територія дитинства». Протягом тижня для дітей відбуваються різнопланові заходи, зокрема:

· Оглядово-тематичні екскурсії;

· Перегляд фільмів та розважальних програм;

· Краєзнавчо-туристичні подорожі;

· Ігри, забави, вікторини

Також, у 2016році розроблено та розповсюджено буклет про життя дитини в сім’ї та інтернатному закладі «Дитяча домівка». 

Протягом 2016 року, з метою оцінки потреб, працівниками ЛМЦСССДМ обстежено сім’ї, постраждалих на ЧАЕС. Членам сімей надавали соціальні послуги та залучали до культурно-пізнавальних заходів Центру.

До Міжнародного Дня прав людини проведено соціально-мистецький захід рівності «Діти проти війни та насилля» з тематичними виступами дітей з м. Коломия та м. Львова. Під час заходу дітей та батьків з соціально незахищених груп населення у форматі естафет, ігор, цікавих та різноманітних допоміжних вправ, майстер-класів ознайомили на засадах прав людини, принципами рівності, права кожного на свободу та гідність.

Відділ у справах дітей. Згідно статистичних даних у м. Львові дитяче населення складає 135568 дітей.

Станом на 01.01.2017 року на обліку у відділах у справах дітей перебуває 562 дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, що складає 0,4% від загальної кількості дітей у м. Львові, в тому числі: 178 дітей–сиріт та 384 дітей позбавлених батьківського піклування.
Впродовж 2016 року 86 дітям надано статус, в т.ч.: 21 дитині - сироті та 65 дітям позбавлених батьківського піклування. 
З первинного обліку відділів у справах дітей знято 94 дітей.

Основним завданням відділу у справах дітей являється влаштування дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського
 піклування в сімейні форми виховання – усиновлення, під опіку та піклування, в прийомні сім'ї та дитячі будинки сімейного типу.

Найвищою формою сімейного влаштування дитини – сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування є усиновлення. За
 рік судами м. Львова усиновлено 21 дитину. З первинного обліку районів м.Львова за рік усиновлено 10 дітей. 

У 2016 році 52 сім'ї взято на облік потенційних усиновлювачів, знято з обліку 45 сімей. 

Станом на 01.01.2017 року:

     - мають підстави для усиновлення 123 дітей;

     - на обліку потенційних усиновлювачів перебуває 68 сімей.

Впродовж року влаштовано під опіку громадян 71 дітей. 

Загалом під опікою громадян знаходиться 448 дітей, що становить 79,7%.

Впродожпрокулврм.Львовіжствореноа2жприйомнієсм’ї,ювпякідвлаштовано 4 дитини. Довлаштовано 1 дитину в діючу прийомну
сім’ю. Припинено функціонування 5-ти прийомних сімей з 7 дітьми.
У м. Львові функціонує 4 дитячих будинки сімейного типу, в яких виховуються 33 дітей та 11 прийомних сімей, в яких 
виховується 16 дітей. 

Станом на 01.01.2017 року діти перебувають:

· під опікою громадян 448 дитини, що становить 79,7%.

· в прийомних сім’ях – 12 дітей (2,1%).

· в дитячих будинках сімейного типу – 47 дітей (8,4%).

· в державних закладах інтернатного типу – 37 дітей (6,6%).

· під опікою закладів профтехосвіти та ВНЗ – 11 дітей (2,0%).

· в приватних закладах – 3 дітей (0,5%).

· тимчасовоєвлаштованіадодприйняттяарішенняапроввлаштування – 4 дітей (0,7%).

Загалом станом на 01.01.2017 року із 562 дітей сімейними формами виховання охоплено 511 дітей (91%). 

У 2016 році  створено новий ДБСТ на вул. Пороховій.

Відповідно до ухвали сесії Львівської ради від 04.10.2016 року №1102 між відділом у справах дітей та благодійною організацією 
«Благодійний фонд «Діаконія» погоджено укладення договору позички житлового  приміщення за адресою; м.Львів, вул. 

Порохова, буд. 20 «Г», кв.78 строком на 10 років з метою розміщення в ньому дитячого будинку сімейного типу. Загальна площа 
квартири складає 465,0 кв. м.
Для матеріально-технічного забезпечення трьох ДБСТ з міського бюджету використано 289 371 грн., за які: проведено поточний 
ремонт в двох ДБСТ та придбані товари довготривалого вжитку для трьох ДБСТ (комп'ютер, шафи, кухонні комбайни, пральна 
машина, морозильні камери, мультиварка, охоронну сигналізацію, велосипед, турнік).

Виготовлено та розповсюджено поліграфічну продукцію щодо розвитку сімейних форм виховання.

Спільно з комісією у справах родини УГКЦ та Проектом «Одна надія»  проведена Всеукраїнська конференція “Педагогіка 
травми дитини-сироти”. 

Проведено спільний з ГО “Care in Action – Турбота в дії” захід “Таланти в дії”, проведено захід «Заради дітей».

У палаці ім. Хоткевича для 200 дітей проведено свято «Святий Миколай у кожну оселю». Окрім того, вручені індивідуальні подарунки для дітей з ДБСТ та прийомних сімей.

Впродовж року придбано 9 квартир для вказаної категорії, в т.ч.:

· в рамках міської Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2014-2017 роки - 1 квартиру;

· в рамках регіональної Програми забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2018 роки (спільневфінансування:робласть, місто) – 5 квартир;

· в рамках міської Програми співфінансування придбання житла дітям-сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа на період 2016 - 2025 роки, прийнятій ухвалою ЛМР від 14.07.2016 (співфінансування: 70%омісто,о30%попікуни) – 3 квартири.

Загальна сума витрат складає 5 381 923 грн, (в т.ч.: область - 780 000 грн, місто - 4 005 923 грн, 2 опікуни для трьох дітей - 595 935 грн)

На виконання «Міської цільової програми приведення до санітарного стану житла, яке належить на праві власності або користування дітям-сиротам, дітям, позбавлених батьківського піклування та особам з їх числа на період 2014 – 2020 років» відремонтовано 14 квартир, з них 8 квартир дітей та 6 квартир осіб з числа ДС тарДПБПєнапзагальнуасуму 509 309 грн.

З початку року поставлено на облік 29 дітей, знято з обліку 34 дітей.

Над01псічняр2017ррокурналоблікулвідділівжурсправахддітейдперебуває 80 дітей, які опинились в складних життєвих обставинах. 

Підставами перебування дітей на обліку є: 

- проживання дитини у сім'ї, в якій батьки або особи, що їх замінюють, ухиляються від виконання батьківських обов'язків  - 68 дітей; 

- систематичне самовільне залишення дитиною місця постійного проживання  - 7 дітей; 

- скоєння фізичного, психологічного, сексуального або економічного насилля щодо дитини - 5 дітей;

Ці діти проживають в 54 сім’ях.

Заарезультатамидрокуднажтериторіїжм.Львовал60ждітейпвчинили 92 злочини. Більшість з них це крадіжки. 

У рамках Канадського проекту реформування системи кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в Україні в м.Львові створено Центр дозвілля для дітей, які конфліктують з законом.

Виготовлено та розповсюджено поліграфічну продукцію профілактичного змісту.

Проведено міський дитячий конкурс малюнків щодо профілактики негативних тенденцій в дитячому середовищі. Роботи переможців були висвітлені на сіті-лайтах та бідбордах в м. Львові, а також виготовлені флаєра.

У рамках «Школи здорового способу життя» проведено 2 заходи. Спільно з «Центром опіки сиріт» УГКЦ проведено 4 заходи в рамках проекту «Духовний світ дитини». Загалом, за рік проведено 14 заходів профілактичного змісту.
У підпорядкуванні ЛМР знаходиться два заклади інтернатного типу, а саме:

- загальноосвітня школа-інтернат №2 (вул. Просвіти), в якій навчається 138 дітей, з них 2 ДС та 13 ДПБП;
- дитячий дошкільний будинок №1 (вул. Таджицька), в якому перебуває 52 дітей, з них 1 ДС та 4 ДПБП.

По наявній інформації впродовж року 49 дітей батьки влаштували в заклади інтернатного типу, а вибуло з закладів 36 дітей. Станом на 01.01.2017 року 115 дітей м.Львова влаштовано в різні інтернатні заклади за заявами батьків.

Впродовж року працівниками відділів у справах дітей проведені перевірки умов утримання та виховання дітей в 12 закладах інтернатного типу, які розташовані на території міста незалежно від форми власності та підпорядкування. 

Робота відділів у справах дітей направлена на спонукання батьків до виконання батьківських обов’язків, повернення дітей у сім'ю та у разі потреби вжиття заходів щодо своєчасного надання дитині статусу дитини позбавленої батьківського піклування.

Управління сім’ї, молоді та спорту. 51 спортивна організація завдяки фінансовій підтримці від міста придбала нову спортивну форму та  інвентар, на що з бюджету виділено 2,2 млн. грн. З них 800 тис. грн. отримали чотири клуби вищої професійної майстерності для придбання спортивного інвентаря та форми: ГК «Галичанка», СК «Сокіл-регбі», СК «Енергія» та команда водного поло ЛОО ФСТ» Динамо». Організовано та співорганізовано більше 120 спортивно-масових заходів. З міського бюджету на їх організацію виділено близько 1,8 млн. грн. З них 175 тис. грн. отримали спортивні організації на проведення шкільних ліг з різних видів спорту.

Відбувся Ярмарок спорту, який зібрав кращі федерації та спортивні організації міста. Кількість відвідувачів  складала понад 10 тис осіб. Співорганізатором виступило ЛКП «Спортресурс». Сума підтримки з бюджету становила близько 95 тис. грн. Традиційно на Ярмарку спорту окремо були представлені всі міські ДЮСШ (25 шкіл).
Львів вперше в історії прийняв матч за звання чемпіонки світу з шахів. Близько місяця тривали шахові баталії між львів’янкою Марією Музичук та представницею Китаю Хоу Іфань. Продовжують працювати гуртки шахів у школах міста. Започатковано проведення шахових чемпіонатів серед школярів. 

Львів прийняв фінал Бігової ліги України. Grand Prix Lviv Half Marathon зібрав близько 1,5 тис. бігунів. Завдання наступних років – включення львівського напівмарафону у міжнародну бігову спільноту  AIMS та отримати сертифікат Міжнародної федерації легкої атлетики  IAAF.

Відбулося 15 футбольних матчів команди «Шахтар» (Донецьк) та 4 футбольні матчі команди «Карпати» (Львів). На стадіоні проводилися різноманітні заходи: Футбольний матч національних жіночих збірних команд  Чемпіонат ЄВРО-2017 між Україною та Албанією, Перший етап чемпіонату України з дріфтингу на території парковки «Арени Львів», Футбольний матч між національними жіночими збірними командами України та Греції, Парний Чемпіонат світу з стронгмену серед чоловіків.

З міського бюджету у Львові фінансувалися 25 дитячо-юнацьких спортивних шкіл, із них:

2 дитячо-юнацькі спортивні школи «Олімпія» та «Енергетик» які перебувають у підпорядкуванні управління молоді, сім'ї та спорту Львівської міської ради;

14 ДЮСШ, які у попередні роки фінансувалися чи співфінасувалися з державного бюджету : ДЮСШ «Верховина», ДЮСШ ДЮСШ «Фаворит», ДЮСШ «Галеон», ДЮСШ «Буревісник», СДЮСШ «Будівельник», ДЮСШ ДЮСШ «Сокіл», ДЮСШ «Спартаківець», ДЮСШ «Автомобіліст», СДЮСШ «Дебют», СДЮСШ «Сигнал», СДЮСШ «Беркут», ДЮСШ «Енергія»,  ДЮСШ «Іскра», та ДЮСШ  «Троянда»;

9 ДЮСШ, які підпорядковуються управлінню освіти: ДЮСШ № 1 , ДЮСШ № 2, ДЮСШ №3 , ДЮСШ № 5, ДЮСШ № 6, ДЮСШ № 7, ДЮСШ №8, ДЮСШ№ 9, ДЮСШ № 10.
У цих ДЮСШ культивується близько 40-ка видів спорту, таких як:  легка атлетика,  важка атлетика, футбол, футзал, баскетбол, волейбол,  волейбол пляжний, настільний теніс,  теніс, бадмінтон, гандбол, регбі,  флорбол, плавання, водне поло, спортивне орієнтування, сучасне п'ятиборство, веслування, велоспорт, фехтування (шпага), фехтування (рапіра), карате, бокс, кікбоксинг, дзюдо,  вільна боротьба, стрільба з лука, стрільба кульова, стрільба стендова, художня гімнастика, спортивна гімнастика, акробатика, стрибки на акробатичній дошці, лижні гонки, шахи та ін.

У 2016 році на фінансування ДЮСШ управлінням молоді, сім`ї та спорту було виділено кошти у розмірі 13514,144 тис. грн. зокрема 1999,089 тис. грн. на забезпечення видатків ДЮСШ "Олімпія" та ДЮСШ "Енергетик", що знаходяться в комунальному підпорядкуванні.

У 2016 році управлінням проводилася робота з присвоєння спортивних розрядів. Загальна кількість розрядів 1322, з них 503 перших розряди, 481 других та 338 третіх.

У 2016 р. започатковано програму, аналогів якої немає в Україні - "Відкриті Кубки Львова". Змагання, які проведені в рамках даної програми, покликанні стати певною візитівкою міста і залучати кращих спортсменів серед дітей та дорослих. Загалом було проведено 21 відкритий кубок із різних видів спорту, загальна сума фінансування яких понад 2 млн. грн.

У міській програмі навчання плаванню, яка в 2016 році за підсумками відкритого тендеру проводилася в басейні «Динамо» на вул. Вітовського, 53, взяло участь більше 1000 дітей з таких категорій: діти з малозабезпечених та багатодітних сімей, діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування, діти, талановиті та обдаровані діти, діти учасників АТО та інші. Загальна вартість програми – 400 тис. грн.

Щороку, для підтримки та заохочення молодих і перспективних спортсменів та тренерів, управління молоді, сім’ї та спорту проводить конкурс надання стипендій за спортивні досягнення попереднього року. З міського бюджету виділено понад 450 тис.грн. для талановитих спортсменів та тренерів. 120 спортсменів та їх тренерів отримали грошову винагороду у розмірі від 1,5 до 3 тис грн. за спортивні досягнення.

Програма «Дитячий тренер», в рамках якої 100 кращих тренерів Львова, які працюють з дітьми та молоддю до 18 років, отримали грошову винагороду по 25 тис. грн.

Реалізація програми розвитку регбі-5 у загальноосвітніх навчальних закладах м. Львова на 2016-2017 роки здійснюється управлінням молоді та спорту спільно з управлінням освіти. Завданням Програми є залучення дітей шкільного віку до занять гри у регбі-5 через проведення уроків фізкультури з елементами регбі-5. Програма охоплює дітей 5-х класів загальноосвітніх навчальних закладів м. Львова та передбачає проведення одного уроку з фізичної культури на тиждень з елементами регбі-5 для учнів 5-х класів в одному загальноосвітньому навчальному закладі кожного району м. Львова. Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету м. Львова. Зокрема, на закупівлю спортивного інвентаря для проведення у загальноосвітніх школах уроків з регбі - 5  було виділено коштів на загальну суму 3 984 00,00грн., а також 15000,00 грн. на розроблення та виготовлення інформаційних матеріалів (у тому числі афіші, буклети, прапори) про уроки фізичної культури з елементами з регбі-5 на базі загальноосвітніх навчальних закладів м. Львова.

З 2 по 22 червня 2016 року у дитячому оздоровчому таборі «Романтик», що знаходиться у м. Складовську  Херсонської області, за кошти місцевого бюджету м. Львова оздоровилось 186 дітей пільгових категорій. З міського бюджету м. Львова для оздоровлення дітей м. Львова пільгових категорій виділено 990 600 грн. 

За кошти державного та обласного бюджету управлінням молоді сім’ї та спорту організовано підбір та скерування дітей на оздоровлення в наступні заклади оздоровлення та відпочинку: УДЦ "Молода Гвардія" в Одеській області; в МДЦ «Артек» в «Пущі-Водиці» м. Києва,  "Лісотехнік" у Миколаївській області; "Політехнік-2", ДОЗ "Аист", "Світанок", "Дружба", "Соколята", "Нафтуся", "Зелений гай", "Веселка" та "Ровесник" у Львівській області.

Протягом 2016 року за кошти державного та обласного бюджету оздоровилося 475 дітей пільгових категорій (діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування; багатодітні, малозабезпечені; диспансерний облік; діти-інваліди; талановиті та обдаровані діти; діти з тимчасово переміщених територій; діти, один з батьків яких є (був учасником АТО).

Загалом, на оздоровлення та відпочинок було скеровано 661 дітей м. Львова.

Надано фінансову підтримку 71 молодіжному заходу на суму 735,108 тис. грн. із запланованих 964,00 тис. грн. Загалом підтримку отримали 17 дитячих та молодіжних громадських організації, які проявили активність у реалізації своїх заходів. Організаційно та медійно підтримано понад 50 молодіжних заходів.

У 2016 р. проведено тематичні сімейні та дитячі заходи такі як Фестиваль сім'ї, дитячий велопробіг «Малеча на роверах» та інші.

Молодіжна платформа «MTalk» створена для обговорення та реалізації молодіжних ідей у різних сферах життя міста. Її учасниками є активна молодь, представники молодіжних громадських організацій та студенти. Тематичні зустрічі та втілення проектів відбуватиметься протягом 2017р.

Протягом 2016 р. управління молоді, сім’ї та спорту здійснювало видачу Львівському міському центру соціальних служб, сім’ї, дітей та молоді бланків посвідчень багатодітної сім’ї та дитини з багатодітної сім’ї. 
У січні 2016 році було отримано 1200 бланків посвідчень батьків та 2200 бланків посвідчень дітей багатодітної сім’ї. За рік видано 1020 посвідчення батьків багатодітної сім’ї (залишок становить 176 бланків) та 2210 посвідчень дітей багатодітної сім’ї. 

Запрацювала нова театральна дитяча студія «Крила» на вул. Кульпарківській, 160. Відремонтовано зали спортивного клубу на Тютюнників, 49. Запрацював Клуб національно-патріотичного виховання на вул. Китайській, 4  «Форпост». Новий клуб «Барви» отримав Сихів на вул. Сихівській, 14. Загалом у мережі дитячих клубів займаються близько 4 тис. дітей.

У 2016 році управління виготовлено ПКД для будівництва 4 мультиспортивних майданчиків на території шкіл м. Львова (СЗШ №98 на вул. Трильовського, 12, НВК «Оріяна» на вул. Чукаріна, 3, СЗШ №67 на вул. Сяйво, 18 та СЗШ №44 на вул. Пстрака, 1). На цих майданчиках можна займатися такими видами спорту як гандбол, футбол, теніс, баскетбол, флорбол, волейбол та інші. Для покриття вперше у Львові використано пластикове модульне покриття українського виробництва. Зокрема завершено роботи з будівництва спортивного майданчика з пластиковим модульним покриттям на території СЗШ №98 на вул. Трильовського, 12, на загальну суму близько 1 млн. 400 грн.

У 2016 році було проведено капітальний ремонт 4 спортивних майданчиків та здійснено часткові роботи з капітального ремонту ще одного спортивного майданчика, на загальну вартість робіт близько 3 млн. 300 тис. грн. а це:


 - сучасний майданчик з штучною травою, огорожею та вуличними тренажерами побудований на вул. Кошиця, 4.


- повністю відновлений майданчик для гри у міні-футбол з вуличним освітленням на вул. Тернопільській, 13, та облаштовано вуличні спортивні тренажери та здійснено благоустрій території.


- вперше у місті побудований майданчик для гри у баскетбол з наливним гумовим покриттям на вул. Кастелівка, 8 та вуличним освітленням.


- спільно із спортсменами, які культивують вид спорту стріт-воркаут, розроблено проект та облаштовано вуличний майданчик для занять стріт-воркаутом на вул. Винниченка, 4.


- розпочато роботи з капітального ремонту спортивного майданчика із модульним покриттям, огорожею та вуличними тренажерами на просп. Чорновола, 45. 

Продовжують встановлювати нові майданчики у львівських дворах. Цього року з`явилося 17 сучасних дитячо-спортивних майданчиків. За участю громади створено дитячо-спортивний осередок на вул. Лисенка, 14. 

Управління освіти. З метою належної організації роботи, ефективного використання людських ресурсів змінено структуру органів управління освітою.

        Управління освіти формує зміст освіти та основні стратегічні напрямки розвитку, а до основних функцій відділів освіти належить координація роботи навчальних закладів. 
У листопаді розпочато процес реорганізації відділів освіти шляхом злиття. Відтак, після завершення процесу реорганізації функціонуватиме 3 відділи освіти: Галицький та Франківський, Сихівський та Личаківський, Залізничний та Шевченківський.

Система освіти міста включає навчальні заклади дошкільної, загальної середньої та позашкільної освіти У 2016-2017 навчальному році в м. Львові функціонує 270 навчальних закладів, з них: 

· дошкільних навчальних закладів – 116 (95 комунальної форми власності, 9 – НВК, 12 – приватної (у 2015р.-10);

· кризовий центр «Діти вулиці» - 1;

· будинок дитини – 1;

· міжшкільний навчально-виробничий комбінат – 1 (не надає освітніх послуг з січня 2012 року)

· загальноосвітніх навчальних закладів – 134 (120 комунальної форми власності (118 – загальноосвітніх, 2 – вечірні навчальні заклади(у 2015 р. - 5), 14 – приватної форми власності (у 2015 р. -13);

· позашкільних навчальних закладів – 26 (15 позашкільних навчальних закладів, 9 дитячо-юнаць​ких спортивних шкіл, 2 – дитячі позаміські заклади оздоровлення та відпочинку «Старт» і «Ватра»).

Впродовж 2016 року, реорганізовано вечірню (змінну) середню спеціальну загальноосвітню школу № 12 та № 17 м. Львова, вечірню середню загальноосвітню школу № 22. Також змінено тип та назву навчальних закладів: СЗШ № 18 м. Львова на спеціалізовану середню загальноосвітню школу з поглибленим вивченням англійської мови № 18 м. Львова, НВК садка-школи «Веселка» на дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) комбінованого типу «Веселка», СЗШ № 35 м. Львова на Львівську середню загальноосвітню школу східних мов I-III ступенів, СЗШ № 38 м. Львова на НВК «Школа-садок І-ІІІ ступенів № 38 м. Львова». Перейменовано ресурсний центр інформаційних технологій на Ресурсно-методичний центр науково-дослідницьких технологій Львівського технологічного ліцею.
У 2016 році у м. Львові функціонувало 116 ДНЗ. З них 95 комунальної форми власності (763 групи – 25607 дітей), 9 НВК (57 груп – 1745 дітей) та 12 приватної форми власності (53 групи – 816 дітей). 

Кількість дітей 6-річного віку, які не пішли до школи 01.09.2016 становила 945, кількість дітей, які проживають за межами м. Львова, а відвідують міські садочки – 989.

У черзі для зарахування до садочків на 01.09.2016 перебувало 9086 дітей, з них лише  5480  були зараховані до ДНЗ. 

За даними Головного управління статистики у Львівській області щодо функціонування ДНЗ, станом на 01.09.2016 р. на 100 місцях у ДНЗ м. Львова виховується 175 дітей.

Загалом дошкільною освітою у м. Львові охоплено 28168 дітей. З метою охоплення дітей дошкільною освітою впродовж вересня-грудня 2016р. додатково відкрито 19 груп, до яких зараховано 440 дітей, 33 групи короткотривалого перебування у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах, до яких зараховано 460 дітей.

Вартість харчування на 2016 рік розраховано на підставі натуральних норм харчування. Батьки сплачують 60% від вартості харчування дошкільників.

Від плати за харчування дітей у дошкільних навчальних закладах звільняються батьки, які є учасниками АТО, а також батьки або особи, які їх замінюють, із сімей, що отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» та діти з інвалідністю, діти із багатодітних сімей.

Не справляється плата з батьків за харчування дітей у санаторних ДНЗ (групах) для дітей з малими і затухаючими формами туберкульозу; у спеціалізованих ДНЗ (групах) для дітей, які потребують корекції фізичного та (або) розумового розвитку; в інших випадках, передбачених законодавством України (діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, які перебувають під опікою і виховуються в сім’ях; батьки і діти, потерпілі від наслідків аварії на Чорнобильській АЕС; діти працівників органів внутрішніх справ, які загинули при виконанні службових обов’язків тощо).

У 2016 році управління освіти спільно з міським центром інформаційних технологій розроблено  оновлене Положення електронної реєстрації дітей дошкільного віку та шляхи переходу на нову, міську платформу електронної реєстрації, яка почала працювати із 15 серпня 2016 року. Нововведенням було те, батьки дитини мають змогу зареєструвати електронну заявку в три ДНЗ, визначаючи їх за пріоритетністю, та можливість редагувати електронну заявку, змінюючи бажані та пріоритетні ДНЗ включно до 10 травня поточного року зарахування дитини до ДНЗ, в тому числі при зміні місця проживання чи інших причин. 

У березні 2016р. вступив в дію Санітарний регламент для дошкільних навчальних закладів, який дозволив за відсутності харчоблоку організовувати постачання готової продукції операторами ринку харчових продуктів, після тимчасової відсутності дитини у дошкільному навчальному закладі здійснювати прийом без медичних довідок за умови відсутності явних ознак захворювання.
З метою швидкого збору інформації, забезпечення ефективного управління дошкільними навчальними закладами в 2016 р. впроваджено хмарні технологій в практику роботи ДНЗ м. Львова, що надає змогу зменшити паперовий документообіг та оперативно опрацювати необхідну інформацію.
Спільно з вишами та ІТ-компаніями Львова проведено І міські учнівські інтернет-олімпіади з хімії та біології, ІІ міські учнівські інтернет-олімпіади з математики, фізики, англійської мови та ІІІ міську учнівську олімпіаду з інформаційних технологій. У олімпіадах взяло участь понад 4000 учнів 5-11 класів. 9 учасників тa переможців інтернет - олімпіади з ІТ технологій «Lviv CSIT» нагороджені подарунками від ІТ-компаній міста. Учню 11 класу гімназії «Євшан» А. Завойку (І місце) вручено стипендію ІТ-кластеру 10 тис. грн. та подарунок школі - комп’ютерний клас. Переможців міських учнівських інтернет-олімпіад було нагороджено сертифікатами і цінними призами від Компанії «Київстар», АТ «Райфайзен банк Аваль», ТзОВ «ЛПК» (планшетами, універсальними портативними батареями, USB накопичувачами).

З метою розвитку талановитої молоді та можливістю займатися науковою діяльністю учням навчальних закладів міста перейменовано ресурсний центр інформаційних технологій на Ресурсно-методичний центр науково-дослідницьких технологій Львівського технологічного ліцею та внесено зміни до штатного розпису закладу, затвердивши додатково 2 штатні одиниці. Учні ліцею на міському, обласному етапах Всеукраїнської предметної олімпіади з екології здобули 6 перших і призових місць, на республіканському етапі – 2 призових місця, на Світовій олімпіаді у Тбілісі – золоту медаль, представляли Україну на світових науково - технічних конкурсах шкільної молоді.
До участі   Міжнародних та Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін скеровано 514 учнів ЗНЗ м. Львова, з них 367 стали призерами, виборовши 62 – перших, 136 – других, 169 – третіх місць.
У IV етапі олімпіад 53 учні зайняли призові місця, з них: І місце – 6 учнів, ІІ місце – 19 учнів, ІІІ місце – 28 учнів.
З метою підвищення ефективності викладання предметів природничо-математичного циклу, використання сучасних методів у навчальному процесі облаштовано сучасними кабінетами фізики 22 школи міста, а саме: придбано 22 мультитач - панелі з вмонтованим комп’ютером на суму 2 999,1 тис. грн. та 20 комплектів демонстраційного і лабораторного обладнання для кабінетів фізики на загальну суму 3 499,2 тис. грн. 

Розроблено змістове наповнення мультимедійного забезпечення з предметів: «Фізика», «Хімія». Проведено навчання для вчителів з метою якісного та ефективного використання змістового наповнення на уроках хімії та фізики. 

Реалізовано проект «Розумники» у початковій школі  СЗШ І-ІІ ступенів «Джерельце» (придбано 30 планшетів, з них 15 за кошти міста – на суму 196 тис. грн). Придбано комп’ютери у всі загальноосвітні навчальні заклади м. Львова на суму 14,6 млн. грн.
У 2016 р. свідоцтво про базову загальну середню освіту отримали 6060 учнів 9-х класів, з них 351 претендент (5,8 %), який отримав свідоцтво з відзнакою (у 2012 – 414 учнів, у 2013 – 395 учнів, у 2014 – 320, у 2015 – 334).
З 20 травня до 17 червня 2016 року здійснено вивчення організації проведення та об‘єктивності оцінювання під час проведення державної підсумкової атестації випускників у 25-ти загальноосвітніх навчальних закладах м. Львова. У 17-ти ЗОШ м. Львова (68%) виявлені порушення під час організованого закінчення навчального року. Керівників ЗНЗ №№ 21, 29, 31, 36, 72, Львівської лінгвістичної гімназії,  НВК «Школа-гімназія «Галицька», ЛНВК «Школа-садок І-ІІ ст. «Провесінь» притягнуто до дисциплінарної відповідальності. Вказано на недостатній рівень контролю за організацією та проведенням державної підсумкової атестації навчальних досягнень учнів, об’єктивністю оцінювання знань дітей, веденням ділової документації керівникам СЗШ №№ 1, 35, 50, 54, 57, 92, ЛНВК імені В. Стуса, «Берегиня», Львівської правничої гімназії. 
З числа претендентів на нагородження медалями не підтвердили необхідного рівня навченості і написали ДПА (ЗНО):

· з української мови: один випускник  «Берегиня» - на 7 балів;

· з історії України: по одному випускнику в ЗНЗ №№ 10 (6 балів), 65 (7 балів), «Берегиня» (7 балів), 1 (7 балів), 31 (8 балів), «Надія» (7 балів); по два випускники в ЛЛГ (один - 5 балів, один – 8 балів);

· з математики: по одному випускнику в ЗНЗ №№ ЛЛГ, 37, 2 (6 балів), 73, КГ, «Надія» (7 балів),15, ЛУГГ, 60, «Берегиня», 13, 31, 55, 66, КГ, 92 (8 балів); по два випускники в ЗНЗ № 10 на 6 балів.

Найбільше знято золотих медалей у Галицькому (13 медалей) та Франківському (11 медалей) районах. Найменше – у Личаківському та Сихівському районах (по 3 медалі). У Залізничному районі цей показник склав 7 медалей у Шевченківському 6 медалей. 

Найвищий відсоток знятих медалей (золото і срібло) у Франківському районі - 19% (11 медалей), найнижчий – у Шевченківському районі – 8,1% (3 медалі). 
Відхилення у частини випускників між результатами річного оцінювання та ЗНО склали: з української мови – 7,7%, з історії України – 17,4%, з математики – 15,7%.  
Зовнішнє незалежне оцінювання навчальних досягнень випускників загальноосвітніх навчальних закладів м. Львова, які виявили бажання стати студентами вищих навчальних закладів освіти, відбулося впродовж двох сесій – основної (з 5 травня до 17 червня 2016 року)  та додаткової (з 14 червня до 4 липня 2016 року).

Обов’язковим для всіх вступників було зовнішнє незалежне оцінювання у формі ДПА з  української мови та літератури, математики та історії України (на вибір). У 2016 році на Всеукраїнське тестування винесено ще такі предмети: з природничих наук - біологія, географія, фізика, хімія, а також російська, іспанська, англійська, німецька і французька мови. Кожен зареєстрований учасник ЗНО мав змогу скласти тести не більш як із 4 предметів.

 У м. Львові було забезпечено організацію роботи 32 пунктів тестування. З них 28 на базі підпорядкованих закладів освіти. 

 У 2016 році Львівська область посіла друге місце серед областей із найвищим прохідним балом абітурієнтів. Український центр оцінювання якості освіти опублікував результати ЗНО у 2016 році, де Львів отримав перше місце за рівнем знань випускників. За результатами абітурієнтів міста Львова цей показник становить – 19 осіб, які отримали 200 балів:

· 6 отримали 200 балів з української мови та літератури (ЛЛГ, НВК «Школа І ст.-гімназія», НВК «Гроно», ССЗШ № 28, ССЗШ № 37(2), ЛУПГ); 

· 3 отримали 200 балів за тест із англійської мови (ЛФМЛ, ЛЛГ, ССЗШ № 81); 

· 1 отримав 200 балів за тест з математики (ЛФМЛ);  

· 2 отримали 200 балів з біології (ЛЛГ, ССЗШ № 37);  

· 2 отримали 200 балів з історії України (СШ № 21, СЗШ № 43);

· 2 отримали 200 балів з німецької мови (СЗШ № 8, НВК ім. В. Симоненка), 

· 3 отримали 200 балів з фізики (ЛФМЛ (2), ЛАГ).

 Навчальний предмет, з якого отримали 200 балів найбільша кількість учнів - українська мова та література. 

Усі абітурієнти, які отримали 200 балів, нагороджені подякою Львівського міського голови та отримали грошову винагороду у розмірі 1 тис. грн.

На основі даних, які оприлюднив український центр оцінювання знань, складено рейтинг міських шкіл, гімназій та ліцеїв, учні яких набрали найвищий бал з української мови, математики та англійської мови (за матеріалами «VG Львів»).
З метою покращення стану методичного супроводу освіти, якісного педагогічного досвіду, реалізації освітніх інноваційних проектів та надання кваліфікованого навчання для педагогів міста відбулося переформатування роботи  НМЦО м. Львова, а саме: розроблена стратегія розвитку закладу, змінено структуру центру, налагоджено тісну співпрацю з вищими навчальними закладами, громадськими організаціями, розпрацьовано та впроваджуються інноваційні освітні проекти для учнів та учителів, проводяться навчання інноваційної діяльності на потребу ЗНЗ. 
Навчально-методичний центр освіти м. Львова разом з Міжнародною спілкою незалежних фінансових консультантів компанії Чеської Республіки та України ОВБ «Алфінанц» провели у 2016 році завершальний етап соціального освітньо-просвітницького  проекту «Навігатор до фінансової свободи». 

У цьому проекті було задіяно 23 навчальних заклади міста Львова. Учасниками стали 523 учні восьмих класів, їхні педагоги та батьки. Усі уроки, розроблені і реалізовані в рамках цього проекту у навчальних закладах, мають орієнтацію на розвиток практичних навичок, передбачають розгляд життєвих ситуацій, з якими в майбутньому учні можуть стикнутися, а також ознайомлення з фінансовими інструментами, які полегшують прийняття виважених фінансових рішень. 

У м. Львові  стартував міський пілотний проект «Школа становлення сучасного вчителя». Мета даного проекту - реалізація базових компонентів «Нової української школи», підготовка фахового педагога, адаптація вчителів початкових класів до вимог «Школи майбутнього». Методистами НМЦО м. Львова та консультантами - наставниками розроблено план 9 теоретично – практичних занять, які відбуватимуться впродовж 2016-2017 року.
Відповідно до угоди про співпрацю між ТзОВ «Кормотех», управлінням, Навчально - методичним центром освіти м. Львова та ЛКП «Лев», з метою підвищення рівня культури ставлення до домашніх тварин, формування почуття відповідальності дітей до живої природи та розвитку гуманних почуттів у школярів, у 2016 – 2017 н. р. впроваджено освітньо-просвітницький проект «Маленький Принц. Львів, що любить тварин» для учнів 7-х класів навчальних закладів м. Львова.

Управлінням освіти в напрямку профорієнтаційної роботи проведено ряд заходів: ярмарок професій в усіх школах міста, реалізовано проект «Школа підприємництва». В рамках «Школи підприємництва» старшокласники презентували власні бізнес-проекти, а також відвідали успішні львівські підприємства. Найкращим визнали проект 11-класниці Вікторії Калашник, яка запропонувала створити перекладач для мов програмування. В якості нагороди школярка отримала ноутбук від «Lviv IT Cluster».

Продовжено реалізацію проекту «Світ професій та спеціальностей» для учнів 9 – 10 класів загальноосвітніх навчальних закладах міста Львова. До участі у реалізації проекту залучені студенти старших курсів вищих навчальних закладів м. Львова. Залучено близько 7350 учнів підпорядкованих ЗНЗ м. Львова.
День професійного самовизначення проведено спільно з Львівським міським центром зайнятості - «День відкритих дверей навчальних закладів».
За 2016 рік до заходів з профорієнтації залучено близько 13 500 учнів загальноосвітніх закладів міста. 
У 2016 році уроки плавання організовано на базі 11-ти навчальних закладів для дітей з 17-ти навчальних закладів  м. Львова, у яких відсутні басейни.

Організовано ряд загальноміських спортивно-масових заходів за участі учнів загальноосвітніх навчальних закладів: «Олімпійське лелеченя», міський раунд чемпіонату України з баскетболу  3х3, телевізійний спортивний проект «Веселі перегони», змагання з волейболу, фестиваль «Козацький гарт», змагання з плавання, з велосипедного багатоборства «Золота осінь», футбольний турнір до 98-ої річниці проголошення ЗУНР під гаслом «Де воля – там перемога!», змагання з шахів серед школярів навчальних закладів м. Львова під гаслом «За волю до перемоги!».
Спільно з фахівцями Львівської обласної федерації регбі розпочато підготовку до впровадження занять регбі-5 як третього уроку фізкультури в 6 базових навчальних закладах м. Львова, проведено перший ознайомчий семінар та розроблено методистами НМЦО м. Львова програму впровадження регбі-5 у навчальний процес, 6 грудня 2016 року опорним  навчальним закладам передано спортивний інвентар для проведення уроків регбі, затверджено графік проведення уроків фізкультури з елементами регбі в опорних навчальних закладах. До проекту долучилися такі школи: СЗШ №№ 27, 40, 23,90,ССЗШ № 2, НВК «Школа І ступеня-гімназія».
З метою створення сприятливих передумов для розвитку громадських організацій, надання їм матеріально-фінансової підтримки на виконання суспільних завдань затверджено Програму надання фінансової підтримки громадським організаціям на реалізацію соціально-культурних проектів «Зробимо Львів кращим». Громадськими організаціями м.Львова подано 12 проектів за напрямком «Освіта». Визначено три проекти, яким надано фінансову підтримку за рахунок коштів міського бюджету м. Львова, а саме: «Молодіжна Комунікаційна Школа», «Профорієнтаційний табір «Літня школа професій», «Золотий мольберт слідами Мойсея українського Духа».В рамках Проекту учні  змогли отримати знання та навички у сфері ораторського, акторського, образотворчого мистецтва, комунікації та у напрямку профорієнтації. 

У червні 2016 року для учнів 4-6, 8-10 класів ЗНЗ м. Львова реалізовано проект мовна школа «LvivKids». Для якісної організації роботи у квітні  проведено навчання вчителів іноземних мов для проведення занять у мовних школах. Організовано роботу 7 мовних шкіл із залученням вчителів 5-ти іноземних мов та волонтерів-носіїв мови (Лукас ван Опстал з Нідерландів та Джеймс Віттінгем з Великобританії). Для підтримки обдарованої учнівської молоді організовано роботу мовної школи для переможців 2-ої міської інтернет-олімпіади з англійської мови. Участь у мовних школах взяли понад 500 дітей м. Львова.

Спільно із відділом промоції ЛМР реалізовано проект «Friendly School», завдяки якому школярі могли покращити процеси або життя своєї школи за допомогою власних ідей. Проведено тренінги та лекції  десятьом фіналістам для допомоги у подальшій роботі над проектом. Обрано 3-х переможців, які отримали  фінансування та допомогу на реалізацію своїх проектів, а саме: ЛССЗШ № 81 ім. П. Сагайдачного, з проектом «Креативний шкільний майданчик»; ЛАГ - проект «Radіо LAG_FM»; «Школа-гімназія «Сихівська» - проект «Frendly Box». Окрім того, враховуючи, що цього року проект був реалізований вперше, прийнято рішення, що 7 проектів, які не перемогли, будуть реалізовані у 2017 році за бюджетні кошти.

З початку вересня  стартував другий конкурс учнівських проектів «Friendly School» - до участі у конкурсі подано 35 проектів, з яких обрано ТОП-3 найкращих шкіл:

· ЛЗШ-інтернат № 2 – проект «Стоп-смартфон; привіт – здоров’я»;

· СЗШ № 23 – проект «Шкільна екосистема»;

· ЗСШ «Лідер» - проект «Створення рекреаційного простору початкової школи».

У 2016 році реалізований проект «Громадський бюджет», у якому громада міста подавала на розгляд проекти спрямовані на покращення інфраструктури м. Львова. До участі у проекті «Громадський бюджет Львова» подано 65 проектів за напрямком «Освіта», з яких визначено 27 переможців, в тому числі 2 великих проекти (ССЗШ № 8 та ССЗШ № 57),реалізація яких відбуватиметься у 2017 році за рахунок коштів бюджету розвитку громадського бюджету м. Львова
Впродовж 2016 року проведені заходи для вдосконалення фахової та професійної майстерності  вчителів предмета «Захист Вітчизни», запровадження інноваційних форм і методів роботи, покращення військово-патріотичного виховання та профорієнтаційної роботи серед допризовної учнівської молоді. Зокрема, учні ЗНЗ м. Львова брали участь в реалізації проекту «Готуємося до захисту України» на базі 80-ї десантно-штурмової бригади Збройних Сил України; проведені заняття з домедичної підготовки учнів 10-х класів навчальних закладів м. Львова спільно з ЛОО Товариства «Червоний Хрест», учні ССЗШ № 93 м. Львова представляли шкільну команду-переможницю регіональних змагань у фінальних Всеукраїнських змаганнях у рамках  проекту з домедичної підготовки школярів «Я можу врятувати життя» на базі Міжнародного дитячого центру «Артек» у м. Києві.

У підпорядкованих ЗНЗ м. Львова налічується 902 дітей з особливими освітніми потребами, 221 з яких навчається за індивідуальною формою, в тому числі 134 дитини з інвалідністю, згідно з медичним висновком ЛКК, що становить 74%  від загальної кількості дітей шкільного віку.
1095 дітей з інвалідністю навчаються у 113-ти загальноосвітніх навчальних закладах м. Львова. 121 дитина з інвалідністю охоплена дошкільним вихованням у 53 ДНЗ м. Львова. 

З метою соціалізації дітей із розладами спектру аутизму, із затримкою психічного розвитку, порушенням опорно-рухового апарату та синдрому Дауна в колектив, беручи до уваги неодноразові звернення батьків, рекомендації психолого-медико-педагогічних консультацій щодо можливості забезпечення інклюзивного навчання для даної категорії дітей, упродовж вересня-грудня 2016 року створено 8 інклюзивних груп, а саме: в ДНЗ «Барвінок», ДНЗ №38, ДНЗ№ 31, ДНЗ «Веселка», ДНЗ№ 179. 
У структурі НМЦО м. Львова створено відділ методико-педагогічного супроводу інклюзивного навчання, працівниками якого проведено навчально-практичні семінари, інструктивно-методичні наради, практичні заняття заходи для заступників директорів ЗНЗ, у яких функціонують інклюзивні класи, асистентів вчителя, вчителів початкових класів, у яких навчаються діти з особливими освітніми потребами, практичних психологів, які здійснюють супровід дітей в умовах інклюзивного навчання.

Налагоджено співпрацю щодо супроводу інклюзивного навчання з Львівським національним університетом ім. Івана Франка, НРЦ «Довіра».

Навчально-методичним центром освіти м. Львова спільно з Львівською міською психолого-медико-педагогічною консультацією започатковано міні-проект «Батьківський клуб «Відкрита домівка». 

Окрім того, методисти НМЦО м. Львова надають консультації батькам дітей з особливими освітніми потребами, педпрацівникам, асистентам вчителів щодо організації роботи з дітьми з особливими освітніми потребами, якісного супроводу інклюзивного навчання у дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах м. Львова. 

Впродовж 2016 року 10 учнів навчальних закладів м. Львова скоїли правопорушення (в основному крадіжки), це учні наступних навчальних закладів: СЗШ В(з)СЗШ №№ 17, 28, СЗШ №№ 47, 96, 95, 90, 67, 68, 43,«Лідер». У порівнянні з 2015 роком такий показник збільшився на 3 правопорушення.

З метою профілактики негативних явищ, в учнівському середовищі організовані ряд заходів: тижні правових зустрічей у навчальних закладах м. Львова з представниками  відділами у справах дітей та відділами соціальної роботи Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, організовані зустрічі учнів з дільничними інспекторами та представниками ювенальної превенції; проведене психодіагностичне обстеження важких учнів психологами та соціальними педагогами закладів; проведено виховні години спілкування класними керівниками 5-11-их класів на теми: «Я маю право…», «Єдність прав та обов’язків», «Декларація прав людини та громадянина», «Підліток у суспільстві», «Правова абетка», «Закон і совість», «Що таке правопорушення, їх види?», «Перше знайомство з кримінальним кодексом». 

Департамент патрульної поліції  МВС України та Управління освіти ДГП ЛМР у вересні 2016 року підписали Меморандум щодо розвитку взаємодії органів поліції із загальноосвітніми навчальними закладами м. Львова для сприяння формуванню в учнів життєво-необхідних навичок безпечної поведінки, з метою створення безпечного середовища для учасників навчально-виховного процесу та реалізації завдань, спрямованих на розроблення і впровадження нових методів і форм профілактики правопорушень серед дітей, шляхом залучення працівників Департаменту патрульної поліції (Шкільних офіцерів поліції) до навчально-виховного процесу. 
Так у всіх ЗНЗ м. Львова впродовж І семестру 2016-2017 н.р. започатковано експериментальний проект «Шкільний офіцер поліції». Реалізація програми просвітницько-профілактичних занять «Школа і поліція» серед учнів спрямована на налагодження відкритого діалогу учнів з працівниками поліції при обговоренні важливих правових проблем та формування їхньої право свідомої поведінки як у школі, так і поза нею.

Впродовж червня 2016 року при закладах освіти  м. Львова було організовано роботу 49 таборів з денним перебуванням для дітей шкільного віку, зокрема: 30 міжшкільних таборів, 16 звичайних таборів з денним перебуванням, 1 дитячий заклад праці та відпочинку (школа-інтернат № 2), 2 табори на базі позашкільних навчальних закладів (на базі Центру творчості дітей та юнацтва Галичини та Львівського міського еколого-натуралістичного центру). 
Загальна кількість дітей, які відвідали табори з денним перебування у м. Львові, становить  4 525 осіб (з них 1000 дітей пільгових категорій).

Впродовж літа 2016 року  організовано 4 відпочинкові зміни по 14 днів у позаміських дитячих таборах «Старт» та «Ватра» (с. Коростів та с. Гребенів Сколівського району Львівської області). Вартість 4 – разового харчування на одну дитину віком до 10 років в день становила 55,2 грн., а на одну дитину віком 11-17 років (включно) 61,15 грн. 

Управлінням освіти ДГП ЛМР впродовж літа 2016 року забезпечено відпочинком та оздоровленням 6119 дітей шкільного віку, що становить 10 % від загальної чисельності дітей шкільного віку, із них 1872 дитини пільгових категорій.
Для забезпечення харчування учнів відповідних категорій загальноосвітніх навчальних закладів м. Львова у 2016 році використано кошти в сумі 47 665,1 тис. грн., в тому числі за рахунок коштів місцевого бюджету м.  Львова - 43 642,8 тис. грн.

Безоплатним харчуванням охоплено:

· 29415 осіб -  учні 1- 4 класів,

· 1857 осіб - учні з числа дітей учасників АТО,  

· 5339 учнів із багатодітних сімей, 

· 107 учнів з особливими освітніми потребами,

· 2 дітей, постраждалих учасників Революції Гідності, 

· 355 учнів з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування,

· 788 учнів із малозабезпечених сімей.

Всього безкоштовне харчування отримали 37 863 учнів вищезгаданих категорій.
Вартість харчування в граничних розмірах,  для певних категорій учнів, встановлена в  таких розмірах, а саме:
· дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах – 11,30 грн.;

· дітей із малозабезпечених сімей – 11,30 грн.;

· учнів 1-4 класів – 9,40 грн.;

· учнів з числа дітей учасників АТО (1-11 класи) – 9,40 грн.;

· діти постраждалих учасників Революції Гідності – 9,40 грн.;

· дітей із багатодітних сімей (1-11 класи) – 9,40 грн.

З метою вшанування Героїв, які загинули за волю та незалежність України в різні історичні часи 22 травня 2016 року проведено національно-патріотичну акцію «Свято Героїв». У цих заходах під час урочистого проходження проспектом Свободи у нашому місті взяли участь учнівські та педагогічні колективи навчальних закладів: Львівської академічної гімназії, Львівської української гуманітарної гімназії імені Олени Степанів, СЗШ №№ 70, 96, ССЗШ № 48, Львівської правничої гімназії.

Впродовж навчального року у закладах освіти створено та оновлено експозиції шкільних музеїв (інформаційні стенди) з висвітленням інформації про героїв АТО, волонтерів, громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України.

Впродовж 2016 року на фасадах 11-ти навчальних закладів встановлено меморіальні дошки пам’яті загиблих учасників АТО. Пам‘ятний знак на подвір’ї СЗШ № 97 встановлений воїну АТО - Івану-Віталію Березі, випускнику школи, відкрито меморіальну таблицю Володимиру Бойкову, випускнику СЗШ № 28, Герою України, Лицарю Небесної Сотні.  

На відзначення 25-ої річниці Незалежності України організовано мистецький проект «Майбутнє України належить дітям!» на площі перед Собором святого Юра. В рамках заходу мешканцям та гостям нашого міста вихованці ЦТДЮГ та БДЮТ Залізничного р-ну представили концертну програму, флеш-моб «Вітаємо тебе, Батьківщино!», для юних художників у сквері було організовано майстер-класи та пленер, гуртківці гуртка декоративно ужиткового мистецтва продемонстрували свої поробки.

У рамках відзначення Дня захисника України для учнів шкіл м. Львова були організовані «Уроки мужності» із залученням курсантів та офіцерів Національної Академії сухопутних військ   ім. П. Сагайдачного, які є  учасниками АТО.

На відзначення Дня Гідності та Свободи у Національному музеї-меморіалі «Тюрма на Лонцького» управлінням спільно з ГО Центр правових та політичних досліджень «СІМ» в рамках 13-го Мандрівного фестивалю документального кіно Docudays Ua організовано демонстрацію фільмів: «Євромайдан SOS», «Самооборона», «Автомайдан», «Аліса в Країні війни» для учнів СЗШ №№ 20, 31, 36,43,55,74,87 та ЛУГГ ім. О. Степанів. 

 А також, у СЗШ № 27 імені Героя Небесної Сотні Юрія Вербицького проведено I міський фестиваль учнівської творчості «Пам’ятаймо про наших героїв, що за волю поклали безцінне життя!».

З метою вшанування героїв Небесної Сотні, українських воїнів - учасників антитерористичної операції на Сході України, волонтерів та громадян, які зробили значний внесок у зміцнення обороноздатності України, формування в підростаючого покоління патріотичної та національної свідомості у листопаді сесією Львівської міської ради затверджена Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки.
Львівські школярі поклали композиції з колосків пшениці та запалили свічки пам’яті до трьох пам’ятних місць вшанування жертв Голодомору, а саме: до Пам`ятного знаку жертвам Голодомору біля музею «Територія Терору»; до Пам’ятника Жертвам комуністичних злочинів; до Пам’ятника  Жертвам голодомору-геноциду та депортацій XX століття. Діти поставили інсталяцію пам'ятника жертв Голодомору та продемонстрували танцювальну постановку на тему "Свіча". 
У приміщенні Львівського театру естрадних мініатюр «І люди, і ляльки» відбувся II етап міського конкурсу читців-декламаторів «Лесине слово – пісня надії» серед учнів 2 – 4 класів загальноосвітніх закладів міста. У конкурсній програмі II (міського) етапу взяли участь 24 учні із 18 навчальних закладів Львова. В день народження Лесі Українки, переможець конкурсу - Сєрова Соломія, учениця 4-А класу АШ «Тривіта», декламувала твір Лесі Українки у прямому ефірі на радіостанції Люкс FM.

Впродовж лютого 2016 року відбулися лекторії на тему: «Як світ новий з старого збудувати», присвячені багатогранності унікальної особистості Лесі Українки, історії творчого й інтелектуального становлення великої письменниці, природи і характеру її впливу на український та світовий культурний процес) для учнів 10-11 класів на базі наступних шкіл: ССЗШ № 28, ССЗШ № 75, СЗШ № 42, СЗШ № 90, СЗШ № 51, СЗШ № 54.

26 лютого 2016 року в приміщенні Наукової бібліотеки ЛНУ ім. І. Франка відбулося засідання круглого столу для вчителів української мови та літератури ЗНЗ м. Львова на тему: «Леся Українка: проблеми інтерпретації».

На базі Львівського національного літературно-меморіального музею І.Франка відбувся Освітянський тиждень з Франком - семінар-практикум «Нам пора для України жить!» для педагогічних працівників навчальних закладів м. Львова.

Впродовж березня-квітня 2016 року учні середніх загальноосвітніх навчальних закладів м. Львова надсилали до Центру творчості дітей та юнацтва Галичини свої творчі роботи есе на Відкритий міський конкурс «Прочитавши Франка». Метою конкурсу було спонукати учнівську молодь до прочитання творів І.Франка та написання особистих вражень від прочитаних творів. Нариси, есе, оповідання написані учасниками на основі прочитаних творів Івана Франка «Украдене щастя», «Мойсей» та «Перехресні стежки». 22 квітня 2016 року у Львівському національному літературно-меморіальному музеї імені Івана Франка відбулося нагородження учасників творчого літературно-поетичного фестивалю «Шкільна журналістика». У конкурсі взяло участь 20 учасників та представники учнівського самоврядування м. Львова. Твори талановитих учнів увійшли до Літературно-мистецької збірки «Нам пора для України жить!», яку роздано у заклади освіти.

Організовано міський конкурс інсценізації творів Івана Франка «Франко і театр» з метою популяризації літературної спадщини Івана Франка, поглибленого вивчення його творчості з використанням засобів театрального мистецтва. Участь у другому етапі  конкурсу взяли понад 50 учасників із 7 навчальних закладів м. Львова, а саме: СЗШ № 87, 42, 92, ССЗШ № 18, 69, НВК «Гроно», Класичної гімназії при ЛНУ ім. І. Франка.
У травні 2016 року в парку ім. І. Франка  було організовано Молодіжний фестиваль «ФРАНКОФЕСТ», присвячений вшануванню творчої спадщини І. Франка, мистецьке дійство для молоді та гостей міста. Фестиваль проводився з метою вшанування постаті           І. Я. Франка, а також пропагуванню мистецько-фахового рівня аматорських колективів, творчих студій загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів Львова.

Впродовж 2015-2016 н. р. реалізувався театральний проект «Франко і діти» спільно з Першим українським театром для дітей та юнацтва, в рамках якого учні закладів освіти Франківського, Галицького та Личаківського здійснили перегляд вистави «Таїна буття», провели зустріч з акторами, відвідали закулісся театру.

Організовано та проведено такі заходи до 30-річчя Чорнобильської трагедії:

· загальноміську акцію «Дзвони Чорнобиля» (під час 1 уроку проведено лінійки-реквієми у всіх навчальних закладах та уроки
           пам’яті);

· відбулась міська конференція науково-дослідницьких робіт учнів гімназій та ліцеїв м. Львова «Чорна сльоза України» для учнів
           9-11 класів гімназій та ліцеїв на базі ЛНВК «Школа І ступеня-гімназія». 

21 квітня 2016 року в приміщенні Державного природничого музею було проведено 2-ий етап міського конкурсу на кращу інсталяцію «Відлуння Чорнобиля». На виставку було скеровано 55 робіт, виготовлених учнями 49 навчальних закладів  м. Львова. 

А також, з метою гідного пошанування мужності, самовідданості і високого професіоналізму учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС управлінням освіти організовано міську акцію «Ліквідаторе, ми про Тебе не забули!» по виготовленню привітальних листівок ліквідаторам ЧАЕС, які проживають у м. Львові.

Успішні проекти реалізовані міським учнівським парламентом: концерт - «Вечір пам’яті Андрія Кузьменка», флеш-моб до відкриття шаховго турніру, квест «Моє місто Львів»; флеш-моб з нагоди Всесвітнього дня рок-н-ролу, участь в  акції «Маки пам’яті», флеш-моб «Засвітись» приурочений до Тижня безпеки дорожнього руху, участь у інтелектуально-розважальній грі «Жити в безпеці модно», акція «Миколай для солдата» з метою збору подарунків для воїнів АТО, акція «Запали свічку», що була приурочена до вшанування пам’яті жертв Голодомору 1932-1933 р., організовано Андріївські вечорниці, акції «Миколай про тебе не забуде».

У 2016 році було проведено декілька сесій стратегічного планування з лідерами Учнівського парламенту м. Львова за участі представників управління інформаційної політики та зовнішніх відносин «Адміністрації міського голови».
Відповідно до Програми розвитку шахів у загальноосвітніх навчальних закладах  м. Львова шахові гуртки діють при 77 навчальних закладах, їх заняття відвідують 2 138 дітей. Окрім цього, відкриті шахові гуртки (21 група) при 12 ДНЗ, де навики гри в шахи здобувають 204 дитини. Шахові гуртки діють також при 4 позашкільних навчальних закладах.

Cпільно з Львівською обласною федерацією шахів організовані районні та міський етапи змагань «Шкільна ліга з шахів», за шаховий кубок змагались52 учнівські команди шкіл  м. Львова, а у молодшій групі за чемпіонство в шахах змагались 132 учасника з 44 навчальних закладів м. Львова.

Управління освіти спільно з навчальними закладами забезпечило прийом учнівських делегацій з м. Новоайдар Луганської області (43 особи) та 2 делегацій з с. Миколаївки Донецької області (62 особи) під час зимових канікул.
Ухвалою Львівської міської ради від 26.05.2016 № 518 затверджено Програму «Успішний педагог» на 2016 рік. Учасники -  педагогічні працівники шкіл, садочків та позашкілля. 127 претендентів подали заявки до участі у Програмі. 69 переможцям проведено виплату грошової винагороди у розмірі 25,0 тис грн.

Здійснено виплату винагороди керівникам навчальних закладів у розмірі 1 тис. грн за особистий внесок у підготовці до 2016/2017 навчального року. 

На галузь освіти затверджено видатки по загальному фонду в сумі 1 254 911,5 тис. грн., що на  321 011,0 тис. грн. більше, ніж у 2015 році. До затвердженої суми видатків включено 98,0 тис. грн. на реалізацію соціально-культурних проектів громадських організацій у галузі «Освіта».

З 01.01.2016 на фінансування з міського бюджету м. Львова передано 22 установи, а саме: 20 професійно-технічних закладів освіти та 2 позашкільних заклади освіти. Однак, з 01.09.2016 відокремлений структурний підрозділ «Технічний коледж» НУ «Львівська політехніка» припинив набір учнів за напрямком професійно-технічної освіти.

Слід зазначити, що із затвердженої суми бюджетних асигнувань на 2016 рік за рахунок коштів освітньої субвенції з Державного бюджету на фінансування поточних видатків загальноосвітніх навчальних закладів, вечірніх шкіл, шкіл-інтернатів та дитячих будинків виділено 558 061,3 тис. грн. 

Найбільшу питому вагу від загального обсягу асигнувань на галузь освіти у 2016 році займає заробітна плата з нарахуваннями – 892 160,2 тис. грн., що становить 71,1% (у 2015 році – 72,6%). Видатки на продукти харчування складають 105 889,7 тис. грн. – 8,44% (у 2015 році – 9,5%), видатки на комунальні послуги та енергоносії складають 161 078,3 тис. грн. – 12,83% (у 2015 році –15,8%), інші видатки – 95 785,4 тис. грн. – 7,63 % (у 2015 році – 2,1%).

У 2016 році навчальними закладами м. Львова отримано:

· благодійних внесків (в т. ч. на виконання окремих доручень) – 5 941,1 тис. грн. 

· грантів та дарунків (матеріальні цінності) на суму –  8 362,8 тис. грн. 
Здійснено виплату щорічної грошової винагороди педагогічним працівникам та з нагоди професійного свята «Дня працівників освіти» у загальній сумі 19 961,9 тис. грн. за сумлінну працю та зразкове виконання службових обов’язків.

Відповідно до наказу управління освіти керівникам ДЮСШ м. Львова у 2016 році виплачувалася надбавка за складність і напруженість у роботі в розмірі 50% посадового окладу. 

Окрім того, у 2016 році проведено виплати працівникам освіти:

· матеріальної допомоги господарсько - обслуговуючому персоналу в розмірі посадових окладів на суму 7 780,2 тис. грн., 
· премії працівникам бібліотек навчальних закладів в розмірі 30% посадового окладу, 
· премії педагогічним працівникам загальноосвітніх навчальних закладів за впровадження інноваційної діяльності в навчально-виховний процес в розмірі 20% посадового окладу,
· надбавки за складність і напруженість у роботі керівникам навчальних закладів в розмірі 50% від посадового окладу,
· преміювання керівників предметних районних методичних об’єднань,
· преміювання керівників загальноосвітніх навчальних закладів в розмірі 100% посадового окладу.
У 2016 році департаментом освіти і науки ЛОДА виділено субвенцію з обласного бюджету Львівської області для управління освіти у сумі 1 268 925,00 грн. для видання, придбання, зберігання, доставки підручників і посібників для учнів 4-х та 7-х класів ЗНЗ. Одночасно з міського бюджету м. Львова на зазначені цілі додатково виділено 2 300 000,00 грн.

У 2016-2017 навчальному році одним із стратегічних напрямів господарської діяльності є зменшення споживання енергоресурсів та енергозбереження в цілому. 

Заклади освіти міста беруть активну участь у міжнародних проектах, спрямованих на зменшення споживання енергоресурсів. 

У 2016 році продовжено роботу щодо реалізації програми позик за механізмом кредитування енергозбереження в рамках спільного проекту Львівської міської ради та Північної екологічної фінансової корпорації (НЕФКО) для впровадження заходів з енергозбереження в навчальних закладах міста. Для участі в програмі було визначено будівля гімназії "Престиж" в якій завершено роботи з модернізації системи опалення.

В рамках проекту USAID «Муніципальна енергетична реформа в Україні», проходив конкурс на зменшення споживання електричної енергії між 78 загальноосвітніми навчальними закладами України, в якому взяло участь 5 шкіл м. Львова,

У 2016 році переможцями обласного конкурсу мікропроектів місцевого розвитку, фінансування яких здійснювалось за рахунок збільшення видатків з резервного фонду обласного бюджету 2016 року та співфінансування з міського бюджету і інших джерел стали 7 дошкільних навчальних закладів та 8 загальноосвітніх навчальних закладів.

З метою ефективного аналізу споживання енергоресурсів навчальними закладами м. Львова Львівською міською радою впроваджено проект щоденного моніторингу використання енергоносіїв в режимі online за допомогою програмного забезпечення uMuni.

Проект дає можливість максимально спрощеного збору показів лічильників з усіх будівель в одну базу даних, доступного аналізу та візуалізації даних щодо споживання енергоресурсів по кожній будівлі окремо і по групах будівель в режимі online.

Глибокий аналіз, який включає дані зовнішнього середовища, опис будівлі та процеси, дозволяє знаходити аномалії У cпоживанні  енегоносіїв та можливості економії.

У 2016 році закладами освіти міста досягнуто економії використання усіх видів енергоносіїв у порівнянні до визначених лімітів. 

У 2016 році для галузі «Освіта» на проведення ремонтних робіт у навчальних закладах з коштів бюджету розвитку міського бюджету м. Львова передбачено 140,9  млн. грн. та на матеріально-технічне забезпечення 24,8 млн. грн.

Одним з основних стратегічних напрямків розвитку міста є відновлення дошкільних навчальних закладів, оскільки проблема забезпечення дітей місцями в ДНЗ залишається для громади Львова гострою та актуальною. У 2016 році освоєно 38 млн. грн. на відновлення ДНЗ та груп ДНЗ, зокрема відкрито 33 групи короткотривалого перебування дітей та відновлено 36 груп загального розвитку.

Важливим напрямком освітньої галузі є відновлення спортивної інфраструктури та патріотичне виховання дітей, зокрема у 2016 році проведено ремонт тирів на суму 781 тис. грн, ремонт спортивних майданчиків та стадіонів на суму 5,7 млн. грн. в т.ч. виготовлено 15 проектів на проведення капітального ремонту спортивних майданчиків та стадіонів у школах, та відремонтовано 3 спортивних майданчики у ЗНЗ. Дані проекти розробляються таким чином, щоби окрім проведення обовязкових занять в межах шкільної програми,  в позаурочний час на цих майданчиках могли займатись мешканці мікрорайону. Окрім цього проведено ремонт 9 спортивних залів у ЗНЗ на суму 6,4 млн. грн., відновлено функціонування басейну у НВК «Школа-садок Провесінь», який не працював більше 25 років. 

Проведено ряд робіт для енергозбереження: відремонтовано покрівлі у 20 навчальних закладах, проведено часткову заміну вікон у 30 навчальних закладах, проведено ремонт систем опалення та винос підвальних котелень у 11 НЗ.

Значні сили у 2016 році були спрявовані на впорядкування та створення цифрової аналітичної бази проведення ремонтних робіт та використання коштів бюджету розвитку вцілому. 

Так  у навчальних закладах функціонує 216 харчоблоків з яких 88 – відремонтовано (в т.ч. 5 – у 2016 році), в доброму стані – 32, а потребують ремонту - 96 харчоблоків з яких 8 заплановано відремонтувати у 2017 році. Краща ситуація із санвузлами у навчальних закладах: у 2016 році відремонтовано 174 санвузли у 53 навчальних закладах, залишилось відремонтувати 170 санвузлів, з яких 60 санвузлів будуть відремонтовані у 2017 році.

Станом на 20.12.2016 оформлено 230 актів на право постійного користування земельними ділянками із 272. На 42 об'єкти виготовляються документи, 7 об'єктів знаходяться в стадії реєстрації речового права.
Проблемні питання структурних підрозділів департаменту гуманітарної політики

· Законодавство як бар’єр на шляху змін та інновацій.
· Перманентне недостатнє фінансування галузі «Охорона здоров'я» м. Львова з  державного бюджету, зокрема обсяг
медичної субвенції галузі на 2017 рік на дозволяє в повному обсязі забезпечити гарантованих державою зобов'язань  (наприклад дефіцит заробітної плати при доведеній субвенції складає близько 100 млн. грн. 

· Зношене та морально застаріле медичне обладнання, питома вага якого по галузі становить 70-90% та яке потребує
 термінової заміни на сучасне та високотехнологічне обладнання, що відповідає світовим стандартам. 

· Практична реалізація положень реформи галузі та її матеріально-технічне забезпечення. Потребує вирішення питання
запровадження електронних реєстрів закладів охорони здоров'я, медичних працівників, пацієнтів та електронного
 документообігу, а також запровадження нових принципів фінансування галузі.

· Забезпечення пільгових категорій населення дороговартісним лікуванням, яке відноситься до зобов'язань держави.
· Збільшення штатної чисельності фахівців структурних підрозділів управління соціального захисту та його структурних

  підрозділів.

· Відсутність Єдиної бази даних надавачів послуг.

· Відсутність бази даних про склад зареєстрованих у житлових приміщеннях осіб.
· Відсутність бази даних про склад зареєстрованих у житлових приміщеннях осіб.

· Недостатня мережа дитячих клубів на Сихові, Левандівці, Рясне 1 та Рясне 2.
· Відсутність приміщення для ДЮСШ «Енергетик», яка є однією з найкращих спортивних шкіл з важкої атлетики в Україні.

· Відсутність міського комунального спортивного комплексу. 
· Порушення санітарних правил та норм під час організації харчування учнів в окремих навчальних закладах.

· Недостатня кількість місць у дошкільних навчальних закладах та перевантаження груп.

· Задовільна матеріально – технічна база навчальних закладів та задовільний інфраструктурний стан  навчальних закладів.

· Надання якісних послуг для підвищення кваліфікації та навчання педагогічних працівників.
· Недостатня кількість місць в ДНЗ.

· У зв’язку з великим обсягом замовлення на друк підручників для учнів 4-7 класів, що навчаються за новою навчальною

                     програмою, видавництвами не було забезпечено підручниками навчальні заклади м. Львова до початку нового 

                     навчального року.

· Збільшення кількості випадків жорстокого поводження у навчальних закладах м. Львова.

· З державного бюджету виділено фінансування об’єктам, на які не було виготовлено ПКД та проведено її експертизу.
Плани 
департаменту гуманітарної політики 

на 2017 рік

· Реалізація державної політики з реформування галузі «Охорона здоров'я», у т.ч. виконання завдань КМУ щодо реформування  первинної та вторинної ланки медичної допомоги.

· Створення дитячого поліклінічного відділення у складі комунальної 3 міської поліклініки для надання медичної допомоги 
дитячому населенню району «Левандівка».
· Запровадження нових форм господарювання в роботі комунальних стоматологічних поліклінік м. Львова.
·  Створення амбулаторій сімейної медицини по вул. Тернопільській,9, Личаківській,119, Шевченка 366.
· Створення консультативно-діагностичного центру в районі Рясне-1.                                 

· Продовження роботи зі створення відділень невідкладної допомоги.

· Запровадження електронної реєстратури в комунальній 2 міській поліклініці та комунальній 1 міській клінічній лікарні.
· Запровадження проекту «Електронна індивідуальна карта вагітної та породіллі» в комунальній 4 міській поліклініці, комунальній 1 міській клінічній  лікарні та комунальній 2 міській поліклініці.

· Проведення профілактичних акцій.
· Участь ЛШМД, 4 МКЛ та МДКЛ у ґрандових проектах в рамках транскордонної співпраці спільно з закладами охорони здоров'я Польщі. Участь УОЗ в ґрандовому проекті з енергозбереження в закладах охорони здоров'я.

· Покращення матеріально-технічної бази закладів охорони здоров'я, зокрема виконання капітальних ремонтів на 10 млн. грн. та придбання обладнання на  30 млн. грн.

· Облаштування приміщень у Личаківській районній адміністрації для розміщення Личаківського відділу соціального захисту за адресою: вул. К. Левицького, 67 і запровадження прийому громадян за принципом електронної черги.

· Впровадження системи відео нагляду в Єдиних приймальнях відділу соціального захисту.

· Відкриття Комунальною реабілітаційною установою змішаного типу Львівським міським центром реабілітації «Джерело» на вул. Дністерській,12  та вул. Кирилівській,3А центрів денного перебування осіб з особливими потребами.

· Відкриття Львівським міським територіальним центром комп’ютерного класу та масажного кабінету для літніх громадян.

· Проведення капітального ремонту приміщень Львівського міського територіального центру за адресою: вул. Донецька,7.

· Придбання Центром обліку та нічного перебування бездомних осіб автомобіля для соціального патрулювання і супроводу.

· Покращення якості надання соціальних послуг мешканцям. 

· Соціальних захист учасників АТО, їх сімей.
· Продовження реалізації проектів та заходів, а саме: «Корок життя», «Територія дитинства», «Життя в кольорі», комплекс заходів для ВПО «Духовні скарби», «Ми можемо більше».

· Забезпечення реалізації проекту з профорієнтації для дітей-сиріт, позбавленого батьківського піклування «Успішний вибір – моє майбутнє».  

· Реалізація проекту «Світ зручний для кожного із нас».

· Реформування Школи Волонтерів.

· Забезпечення реалізації проекту для ПС (прийомних сімей) та ДБСТ «Виховання. Досвід відповідальності».

· Створення нового ДБСТ та нових прийомних сімей.

· Сприяння поширенню в церквах м. Львова проекту «Одна церква – одна дитина – одна родина».

· Матеріально-технічне забезпечення чотирьох ДБСТ.

· Реалізація Плану заходів по виконанню Міської цільової програми приведення до санітарних норм житла дітей-сиріт, дітей позбавленого батьківського піклування та осіб з їх числа на період 2014-2020 роки», а саме в 12 квартирах провести ремонтні роботи на загальну суму 708285,00 грн.

· Реалізація Міської програми співфінансування придбання житла дітям-сиротам, дітям позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа на період 2016-2025 роки.

· Напрацювання концепції щодо створення Центру соціальної підтримки дітей та сімей.

· Відкриття  нового дитячого клубу на Левандівці -  вул. Суботівська, 7 та унікальної Дитячої галереї на вул. Ф. Ліста, 2.

· Відкриття нового дитячого клубу у рамках «розумного району» на вул. Науковій, 29.

· Капітальний ремонт  5 приміщень дитячих клубів.

· Проведення заходів міського рівня дитячими клубами: Мистецький фестиваль, Театральний, Спортивний, Фестиваль сім’ї.

· Капітальний ремонт  та будівництво спортивних майданчиків.

· Реалізація Програми плавання.

· Реалізація соціального проекту «Футбол у кожен двір».

· Підтримка масового та вуличного спорту..

· Встановлення  15 дитячих майданчиків. 

·  Промоція спорту серед широких верст населення (білборди, сітілайти, поліграфія по районах).

· Реалізація Програм «Відкриті Кубки Львова», «Дитячий тренер», «Стипендії міського голови для талановитих спортсменів»; «Закупівля спортивної форми та інвентарю», «Фінансова підтримка спортивних громадських організацій та ДЮСШ на проведення спортивних заходів».

· Початок робіт по створенню спортивного комплексу на Кастелівці.
· Фінансова  та організаційна підтримка молодіжних та дитячих громадських організацій.

· Затвердження  Програми розвитку освіти м. Львова на 2017 – 2020 роки.
· Вдосконалення єдиної бази даних "Хмарні технології в дошкільних та загальноосвітніх навчальних закладах. .
· Проведення І-ІІ етапів моніторингового дослідження в  старших групах ДНЗ за програмою "Українське дошкілля" ("Мовленнєвий розвиток").
· Промоція  та організація заходів для реалізації проекту "Міжпредметна інтеграція" з метою інтеграції шкільних предметів з іноземними мовами.
· Організація заходів щодо промоції проведення уроків за межами класного приміщення (в реальних ситуативних умовах).
· Проведення першої міської учнівської інтернет-олімпіади з української мови.
· Продовження реалізації Конкурсу соціально-культурних проектів «Зробимо Львів кращим».
· Напрацювання Програми встановлення охорони навчальних закладів та зовнішнього відеонагляду території на 2017-2020     рр.
· Впровадження Паспорту здоров’я у роботу навчальних закладів.
· Реалізація Програми розвитку шахів у загальноосвітніх навчальних закладах м. Львова на 2017-2020 роки та Програми регбі.
· Реалізація Програми національно-патріотичного виховання учнівської молоді на 2017-2020 роки.
· Відзначення 75-ої річниці створення Української Повстанської Армії.
· Відновлення діяльності 21 групи у дошкільних навчальних закладах, які вивільнені від оренди.
· Реалізація  27 проектів – переможців конкурсу «Громадський бюджет» та 6 проектів конкурсу «Frendlyschool».
· Оновлення матеріально - технічної бази навчальних закладів: придбання мультитач панелей, обладнання для кабінетів фізики та Захисту Вітчизни.
· Облаштування сучасних наукових лабораторій у навчальних закладах.
· Облаштування сучасних майстерень з трудового навчання у навчальних закладах.
· Створення соціального гуртожитку для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та ВПО на вул. Угорська,2.
Директор департаменту гуманітарної політики
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